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(P Bedienungsanleitung
Akku LED Handlampe
HL900 A

Achtung: Lesen Sie vor dem Gebrauch des Produkts diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam durch.
Verwenden Sie immer die aktuelle Version. Diese finden Sie auf unserer Website.

SICHERHEITSHINWEISE
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten allgemeinen Sicherheitshinweise, diese finden Sie auch unter
service.brennenstuhl.com

Das Produkt ist nicht IP54 (staub- und spritzwassergeschiitzt)

- wahrend des Ladevorgangs

- wahrend der Benutzung des USB Ausgangs

Die Lichtquelle ist nicht ersetzbar; verliert diese ihre Funktion, muss die komplette Leuchte entsorgt werden.

Die Leuchten enthalten eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse D- 0172640237

TECHNISCHE DATEN
Schutzklasse: 1]

Schutzart: IP54
Betriebstemperatur: -10°C bis +40°C
Lagertemperatur: -10°C bis +40°C
Typ HL 900 A
Akku Typ tauschbar Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Ladeeingang Konnektor USB Typ C
Ladeeingang 5V/1A
Ladedauer ca.3h
MaBe 19,5%x3,7x3,9cm
Gewicht 0,25 kg

Dieses Produkt ist flir Beleuchtungszwecke im Innen- und AuBBenbereich geeignet.

BEDIENTEILE

[N Ein-/Ausschalter

1 Akku- und Ladezustandsanzeige l n
El Ladebuchse mit Abdeckkappe =

I8 Clip F

[ Ausklappbarer Biigel (130°) ) |
@ Magnet

SMD Flachenlicht

[E1 COB Licht

[l Spot

[I] USB-Ladekabel Typ C

—
|




Bedienungsanleitung m

INBETRIEBNAHME

Durch mehrmaliges Driicken des Schalters (1) wird die Lichtstarke von Spot auf COB 100% auf 50% auf SDM 100% auf 50%

auf 10% und dann auf ,aus” geschaltet.

Die normale Schaltung erfolgt dann Stufe fiir Stufe. Halt man den Schalter (1) langer als ca. 2 Sekunden springt man automatisch
auf die SMD Flachenlicht 100% Stufe. Egal in welcher Schaltstufe man sich aktuell befindet.

Je weniger Lichtleistung eingestellt ist, desto ldnger ist die Leuchtdauer.

Ist eine Schalterposition langer als 5 Sekunden unverdndert, dann fiihrt ein nochmaliges Driicken immer in den ,aus” Zustand.
Am FuBteil des Bligels befindet sich ein Magnet (6), mit dem das Produkt auf magnetischen Oberflachen befestigt werden kann.

AKKU- UND LADEZUSTANDSANZEIGE
Die Akku- und Ladezustandsanzeige (2) erscheint automatisch beim Einschalten.
Leuchten alle 4 LEDs ist der Akku voll aufgeladen.

AUFLADEN DES AKKUS

1. Um eine optimale Funktion zu gewahrleisten empfehlen wir,
den Akku bei der ersten Benutzung einmal vollstandig zu entladen und wieder voll aufzuladen.

2. Die Ladebuchse (3) befindet sich unter der Verschlusskappe an der Seite des Produktes.

3. Anhand der Akku- und Ladezustandsanzeige (2) kann der Ladezustand des Akkus abgelesen werden
(siehe Beschreibung oben).

4. Beilangerer Nichtbenutzung den Akku ungeféhr alle 3 Monate aufladen,
um eine lange Lebensdauer des Akkus zu gewdhrleisten.

5. Das Produkt kann wahrend des Aufladens betrieben werden. Funktion von der Version abhéngig.

6. Nach dem Aufladen die Ladebuchse (3) unbedingt wieder mit der Verschlusskappe verschlie3en.

TAUSCHEN DES AKKUS " OPEN  CLOSE

LIEFERUMFANG
Leuchte, USB-Ladekabel Typ C/C

CE EU-KONFORMITATSERKLARUNG
Die EU-Konformitatserklarung ist beim Hersteller hinterlegt.

ENTSORGUNG
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten Informationen zum Elektro- und Elektronikgerdtegesetz 3 -
ElektroG3. Diese finden Sie auch auf unserer Homepage, service.brennenstuhl.com

Batterien und Akkus diirfen nicht in den Hausmiill!

Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus bei einer Sammelstelle in Ihrer Gemeinde/
Ihrem Stadtteil oder im Handel abzugeben, damit sie einer umweltschonenden Entsorgung zugefiihrt werden kénnen,
ansonsten bestehen mogliche Gefahren fiir die Umwelt und die menschliche Gesundheit.

Fir weitere Informationen empfehlen wir den Bereich Service/FAQ's auf unserer Homepage www.brennenstuhl.com




@ Operating instructions
Rechargeable LED hand lamp
HL 900 A

Attention: Please read these instructions for use carefully before using the product.
Always use the latest version. You can find them on our website.

SAFETY INSTRUCTIONS
Please observe the general safety instructions enclosed with the product, which can also be found at
service.brennenstuhl.com

The product is not IP54 (dust and splash-proof)

- during charging

- while using the USB output

The light source cannot be replaced; if it stops working, the entire light must be disposed of.

The lights contain a light source with energy efficiency class D- 0172640237

TECHNICAL DATA
Protection class: 1]

Protection type: IP54
Operating temperature: -10°C to +40°C
Storage temperature: -10°C to +40°C
Type HL 900 A
Replaceable battery type Li-ion 18650/ 3.7 V/2.500 mAh
Charging input connector USB Type C
Charging input 5V/TA
Charging time Approx. 3 hours
Dimensions 19.5x3.7x3.9cm
Weight 0.25 kg

This product is suitable for indoor and outdoor lighting purposes.

CONTROLS

[l On/Off switch

[F1 Battery and charge status indicator
[l Charging socket with cover cap
I8 Clip

5 Fold-out bracket (130°)

@ Magnet

SMD surface light

[ COBlight

[ Spot

[I1 USB charging cable type C




Operating instructions EII

COMMISSIONING

Pressing the switch (1) several times switches the light intensity from spot to COB 100% to 50% to SDM 100% to 50% to 10%
and then to "off"

Normal switching then takes place step by step. If you hold the switch (1) for longer than approx. 2 seconds,

you will automatically jump to the SMD surface light 100% level. Regardless of which switching level you are currently in.
The lower the light output setting, the longer the lighting duration.

If a switch position remains unchanged for longer than 5 seconds, pressing it again will always switch it to the "off" state.
There is a magnet (6) at the base of the bracket, which can be used to attach the product to magnetic surfaces.

BATTERY AND CHARGE STATUS INDICATOR
The battery and charge status indicator (2) appears automatically when the light is switched on.
If all 4 LEDs are lit, the battery is fully charged.

CHARGING THE BATTERY

1. To ensure optimum performance, we recommend completely discharging and then fully recharging the battery before using it
for the first time.

. The charging socket (3) is located under the cap on the side of the product.

. The battery and charge status indicator (2) shows the charge status of the battery (see description above).

. If the product is not used for a long period of time, charge the battery approximately every 3 months to ensure a long battery life.

. The product can be used while charging. Functionality depends on the version.

. After charging, be sure to close the charging socket (3) with the cap again.

U b WN

REPLACING THE BATTERY

OPEN  (CLOSE

SCOPE OF DELIVERY
Light, USB charging cable type C/C

C € EU DECLARATION OF CONFORMITY

UK

CRA UKCA DECLARATION OF CONFORMITY

The declaration of conformity is deposited with the manufacturer.

DISPOSAL
Dispose of electrical appliances in an environmentally friendly manner!
Electrical appliances should not be disposed of with household waste!
= |N accordance with European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment, used electrical appliances
must be collected separately and recycled in an environmentally friendly manner.
You can find out how to dispose of your old appliance from your local authority.

Batteries and accumulators must not be disposed of in the household waste!

As a consumer, you are legally obliged to hand in all batteries and accumulators at a collection point in your community/
urban district or in the trade, so that they can be disposed of in an environmentally friendly manner, otherwise there are
possible risks to the environment and human health.

For further information, we recommend the Service/FAQs section on our homepage www.brennenstuhl.com




@ Mode d’emploi
Lampe a LED rechargeable
HL900A

Attention : Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser le produit.
Utilisez toujours la version actuelle. Vous la trouverez sur notre site web.

CONSIGNES DE SECURITE
Veuillez respecter les consignes de sécurité générales jointes au produit, vous les trouverez également sur

service.brennenstuhl.com

Le produit n'est pas conforme a la norme IP54 (protection contre la poussiéere et les projections d'eau)

- pendant le processus de chargement
- pendant l'utilisation de la sortie USB

La source lumineuse n'est pas remplacable ; si elle cesse de fonctionner, le luminaire complet doit étre mis au rebut.

Les lampes contiennent une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique D- 0172640237

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Classe de protection :

Indice de protection : IP54
Température de fonctionnement : -10°Ca +40°C
Température de stockage : -10°Ca +40°C
Type HL 900 A
Type de batterie remplacable Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Entrée de charge Connecteur USB type C
Entrée de charge 5V/TA
Durée de charge env.3h
Dimensions 19,5x3,7x3,9cm
Poids 0,25 kg

Ce produit est adapté a un usage intérieur et extérieur.

ELEMENTS DE COMMANDE
FN Interrupteur marche/arrét

F1 Indicateur d'état de la batterie et de charge

[l Prise de charge avec capuchon
[2 Clip

[E Etrier rabattable (130°)

@ Aimant

[l Eclairage de surface SMD

[ Eclairage COB

[ Spot

[ Cable de chargement USB type C

B

-
|




Mode d’emploi m

MISE EN SERVICE

En appuyant plusieurs fois sur l'interrupteur (1), I'intensité lumineuse passe de Spot a COB 100 % a 50 % a SDM 100 % a 50 % a 10 %,
puis a « éteint ».

La commutation normale s'effectue alors étape par étape. Si vous maintenez l'interrupteur (1) enfoncé pendant plus de 2 secondes
environ, vous passez automatiquement au niveau SMD lumiére diffuse 100 %. Quel que soit le niveau de commutation actuel.
Moins la puissance lumineuse est élevée, plus la durée d'éclairage est longue.

Si la position de l'interrupteur reste inchangée pendant plus de 5 secondes,

une nouvelle pression raméne toujours l'interrupteur en position « off ».

Un aimant (6) situé a la base du support permet de fixer le produit sur des surfaces magnétiques.

AFFICHAGE DE L'ETAT DE LA BATTERIE ET DE LA CHARGE
L'indicateur de batterie et de charge (2) s'affiche automatiquement a la mise en marche.
Siles 4 LED sont allumées, la batterie est complétement chargée.

RECHARGE DE LA BATTERIE

1. Afin de garantir un fonctionnement optimal, nous recommandons de décharger complétement la batterie lors de la premiére
utilisation, puis de la recharger completement.

. La prise de charge (3) se trouve sous le capuchon situé sur le c6té du produit.

. Lindicateur de charge et d'état de la batterie (2) permet de connaitre I'état de charge de la batterie (voir description ci-dessus).

. En cas de non-utilisation prolongée, rechargez la batterie environ tous les 3 mois afin de garantir sa longue durée de vie.

. Le produit peut étre utilisé pendant le chargement. Fonctionnalité dépendante de la version.

. Aprés le chargement, veillez a bien refermer la prise de charge (3) avec le capuchon.

2
3
4
5
6

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE

OPEN  CLOSE

CONTENU DE LA LIVRAISON
Lampe, cable de recharge USB type C/C

C € DECLARATION DE CONFORMITE UE
La déclaration de conformité est déposée aupres du fabricant.

ELIMINATION
Eliminer les appareils électriques dans le respect de I'environnement !
Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres !
mmm Conformément a la directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques,
les appareils électriques usagés doivent étre collectés séparément et faire I'objet d'un recyclage respectueux de
I'environnement.
Pour connaitre les possibilités délimination de I'appareil usagé, contactez votre administration communale ou municipale.

Les piles et les batteries rechargeables ne doivent pas étre jetés dans les ordures ménagéres!

En tant que consommateur, vous étes Iégalement tenu de remettre toutes les piles et toutes les batteries rechargeables a un
point de collecte situé dans votre commune/quartier urbain ou dans un commerce afin qu'elles puissent étre recyclées de
maniére respectueuse de l'environnement. Autrement, il pourrait y avoir déventuels dangers pour I'environnement et la santé.

Pour plus d'informations, nous vous recommandons de consulter la section Service/FAQ's de notre site www.brennenstuhl.com




@ Bedieningsinstructies
Oplaadbare LED Handlamp
HL900 A

Let op: Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.
Gebruik altijd de nieuwste versie. Je vindt ze op onze website.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Neem a.u.b. de algemene veiligheidsinstructies in acht die bij het product geleverd zijn en die u ook op
service.brennenstuhl.com kunt vinden.

Het product is niet IP54 (stof- en spatwaterdicht)

- tijdens het opladen

- tijdens het gebruik van de USB-uitgang

De lichtbron kan niet worden vervangen; als deze niet meer functioneert, moet de complete lamp worden weggegooid.

De lampen bevatten een lichtbron van energie-efficiéntieklasse D- 0172640237

TECHNISCHE GEGEVENS
Beschermingsklasse: 1]

Beschermingsgraad: IP54
Bedrijfstemperatuur: -10°C tot +40°C
Opslagtemperatuur: -10°C tot +40°C
Type HL 900 A
Type vervangbare accu Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Laadingang Connector USB type C
Laadingang 5V/1A
Oplaadtijd ca.3 uur
Afmetingen 19,5x3,7x3,9cm
Gewicht 0,25 kg

Dit product is geschikt voor verlichting binnen en buiten.

BEDIENINGSELEMENTEN
[ Aan/uit-schakelaar

1 Accu- en laadstatusindicator
[El Laadaansluiting met afdekkap
2 Clip

|5 Vitklapbare beugel (130°)
@ Magneet

SMD-vlaklicht

[1 COB-licht

[ Spot

[I1 USB-oplaadkabel type C




Bedieningsinstructies m!

INBEDRIJFSTELLING

Door meerdere keren op de schakelaar (1) te drukken, wordt de lichtsterkte van spot naar COB 100% naar 50% naar SDM 100%
naar 50% naar 10% en vervolgens naar "uit" geschakeld.

De normale schakeling vindt dan stap voor stap plaats. Als u de schakelaar (1) langer dan ongeveer 2 seconden ingedrukt houdt,
springt u automatisch naar het SMD-vlaklicht 100% niveau. Ongeacht in welke schakelstand u zich op dat moment bevindt.

Hoe minder lichtopbrengst is ingesteld, hoe langer de brandduur is.

Als een schakelaarstand langer dan 5 seconden ongewijzigd blijft, leidt een nieuwe druk op de schakelaar altijd tot de stand "uit"
Aan de voet van de beugel bevindt zich een magneet (6) waarmee het product op magnetische oppervlakken kan worden
bevestigd.

ACCU- EN LAADSTATUSINDICATOR
De accu- en laadstatusindicator (2) verschijnt automatisch bij het inschakelen.
Als alle 4 LED's branden, is de accu volledig opgeladen.

DE ACCU OPLADEN

1. Om een optimale werking te garanderen, raden wij aan om de accu bij het eerste gebruik volledig te ontladen
en weer volledig op te laden.

2. De oplaadaansluiting (3) bevindt zich onder de afsluitdop aan de zijkant van het product.

3. Aan de hand van de batterij- en laadstatusindicator (2) kan de laadstatus van de batterij worden afgelezen
(zie beschrijving hierboven).

4. Als u het product langere tijd niet gebruikt, moet u de accu ongeveer om de 3 maanden opladen om een lange levensduur
van de accu te garanderen.

5. Het product kan tijdens het opladen worden gebruikt. Functie afhankelijk van de versie.

6. Sluit de oplaadaansluiting (3) na het opladen altijd weer af met de afsluitdop.

DE ACCU VERVANGEN
OPEN  CLOSE

LEVERINGSOMVANG
Lamp, USB-oplaadkabel type C/C

C € EU-CONFORMITEITSVERKLARING
De conformiteitsverklaring wordt gedeponeerd bij de fabrikant.

AFVALVERWIJDERING
Voer elektrische apparaten op een milieuvriendelijke manier af!
Elektrische apparaten horen niet bij het huisvuil!
= N Overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur
moeten gebruikte elektrische apparaten apart worden ingezameld en op milieuvriendelijke wijze worden gerecycled.
Hoe u uw oude apparaat kunt weggooien, kunt u te weten komen bij uw gemeente.

Batterijen en accu’s mogen niet bij het huisvuil worden weggegooid!

Als consument bent u wettelijk verplicht om alle batterijen en accu’s in te leveren bij een inzamelpunt in uw gemeente/
stadswijk of in de handel, zodat ze op een milieuvriendelijke manier kunnen worden verwijderd, anders zijn er mogelijke
risico’s voor het milieu en de gezondheid van de mens.

Voor meer informatie raden we het gedeelte Service/FAQ’s op onze homepage www.brennenstuhl.com aan




@ Istruzioni per I'uso
Lampada portatile a LED ricaricabile
HL 900 A

Attenzione: prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso.
Utilizzare sempre la versione piu recente. E possibile trovarle sul nostro sito web.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Osservare le istruzioni di sicurezza generali allegate al prodotto, disponibili anche su service.brennenstuhl.com

Il prodotto non & IP54 (protetto da polvere e spruzzi d'acqua)
- durante il processo di ricarica
- durante I'utilizzo dell'uscita USB

La sorgente luminosa non é sostituibile; se smette di funzionare, &€ necessario smaltire I'intera lampada.

Le lampade contengono una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica D- 0172640237

DATI TECNICI

Classe di protezione: 1]

Grado di protezione: IP54

Temperatura di esercizio: -10°Ca +40°C

Temperatura di stoccaggio: -10°Ca +40°C
Tipo HL 900 A
Tipo di batteria sostituibile Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Connettore ingresso ricarica USB tipo C
Ingresso di ricarica 5V/1A
Tempo diricarica circa 3 ore
Dimensioni 19,5x3,7x3,9cm
Peso 0,25 kg

Questo prodotto e adatto per l'illuminazione di interni ed esterni.

COMANDI
[l Interruttore di accensione/spegnimento

1 Indicatore dello stato della batteria e della carica
[l Presa di ricarica con cappuccio di protezione

[ Clip

[H Staffa ribaltabile (130°)

@ Magnete

Luce superficiale SMD

[El Luce COB

[ Spot

[I1 Cavo di ricarica USB tipo C




Istruzioni per I'uso m

MESSA IN FUNZIONE

Premendo piu volte l'interruttore (1), l'intensita luminosa passa da Spot a COB 100% a 50% a SDM 100% a 50% a 10% e poi a "spento".
La commutazione normale avviene quindi livello per livello. Tenendo premuto l'interruttore (1) per piu di 2 secondi circa, si passa
automaticamente al livello SMD luce diffusa 100%. Indipendentemente dal livello di commutazione in cui ci si trova attualmente.
Meno potenza luminosa € impostata, maggiore & la durata dell'illuminazione.

Se la posizione dell'interruttore rimane invariata per piu di 5 secondi, premendo nuovamente l'interruttore si ottiene sempre

lo stato "off"

Nella parte inferiore dell'impugnatura & presente un magnete (6) che consente di fissare il prodotto su superfici magnetiche.

INDICATORE DI STATO DELLA BATTERIA E DI CARICA
Lindicatore di stato della batteria e di carica (2) appare automaticamente all'accensione.
Se tutti e 4i LED sono accesi, la batteria € completamente carica.

RICARICA DELLA BATTERIA
1. Per garantire un funzionamento ottimale, si consiglia di scaricare completamente la batteria al primo utilizzo
e di ricaricarla completamente.
. La presa di ricarica (3) si trova sotto il tappo di chiusura sul lato del prodotto.
. Lo stato di carica della batteria puo essere letto tramite l'indicatore di carica della batteria (2) (vedere la descrizione sopra).
Se il prodotto non viene utilizzato per un periodo prolungato, ricaricare la batteria circa ogni 3 mesi per garantirne una lunga durata.
. Il prodotto pud essere utilizzato durante la ricarica. Funzionalita dipendente dalla versione.
. Dopo laricarica, chiudere nuovamente la presa di ricarica (3) con il tappo di chiusura.

oA WN

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA
OPEN  CLOSE

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Lampada, cavo di ricarica USB tipo C/C

C € DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
La dichiarazione di conformita & depositata presso il produttore.

SMALTIMENTO DEI RIFIUTI
Smaltire gli apparecchi elettrici nel rispetto dell'ambiente!
Gli apparecchi elettrici non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici!
mmmm N conformita alla Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, gli apparecchi
elettrici usati devono essere raccolti separatamente e riciclati nel rispetto dell'ambiente.
Per sapere come smaltire il vecchio apparecchio, rivolgersi alle autorita locali.

Le batterie e gli accumulatori non devono essere smaltiti nei rifiuti domestici!

In qualita di consumatori, siete legalmente obbligati a consegnare tutte le batterie e gli accumulatori presso un punto
di raccolta nella vostra comunita/distretto urbano o nel commercio, in modo che possano essere smaltiti nel rispetto
dell'ambiente, altrimenti vi sono possibili rischi per I'ambiente e la salute umana.

Per ulteriori informazioni, si consiglia di consultare la sezione Assistenza/FAQ sulla nostra homepage www.brennenstuhl.com




@ Bruksanvisning
Batteridriven LED-handlampa
HL 900 A

OBS: Lds igenom denna bruksanvisning noggrant innan du anvander produkten.
Anvand alltid den senaste versionen. Du hittar dem pa var webbplats.

SAKERHETSINSTRUKTIONER
Folj de allmédnna sdkerhetsanvisningarna som medfoljer produkten och som dven finns pa service.brennenstuhl.com

Produkten dr inte IP54 (damm- och stankskyddad)

- under laddning

- under anvandning av USB-utgangen

Ljuskallan kan inte bytas ut. Om den slutar fungera maste hela lampan kasseras.

Armaturerna innehdller en ljuskalla i energieffektivitetsklass D- 0172640237

TEKNISKA DATA

Skyddsklass: I

Skyddsklass: IP54

Driftstemperatur: -10°C till +40°C

Lagringstemperatur: -10°C till +40°C
Typ HL 900 A
Batterityp utbytbar Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Laddningsingdng Kontakt USB typ C
Laddningsingang 5V/1A
Laddningstid ca. 3 timmar
Matt 19,5%x3,7x3,9cm
Vikt 0,25 kg

Denna produkt &r lamplig for belysning inomhus och utomhus.

MANOVERDELAR

[ P3/av-knapp

[ Indikator fér batteri- och laddningsstatus n
[l Laddningsuttag med skyddskapa

1 Kldamma

|3 Utfillbar bygel (130°)

@ Magnet

SMD-ytbelysning

[E1 COB-ljus

[ Spot

[0 USB-laddningskabel typ C




Bruksanvisning 53

IDRIFTTAGNING

Genom att trycka flera ganger pa strombrytaren (1) andras ljusintensiteten fran spot till COB 100 % till 50 % till SDM 100 % till 50 %
till 10 % och sedan till "av".

Den normala omkopplingen sker sedan steg for steg. Om du haller knappen (1) intryckt i mer &n ca 2 sekunder hoppar du
automatiskt till SMD-ytbelysning 100 %. Oavsett vilket omkopplingssteg du befinner dig i just nu.

Ju mindre ljusfléde som &r installt, desto langre ar lysningstiden.

Om en brytarposition ar oférandrad i mer @n 5 sekunder, leder ett nytt tryck alltid till laget "av”.

Pa fotdelen av bygeln finns en magnet (6) med vilken produkten kan fastas pa magnetiska ytor.

INDIKATOR FOR BATTERI- OCH LADDNINGSNIVA
Batteri- och laddningsindikatorn (2) visas automatiskt nar lampan slas pa.
Om alla 4 lysdioder lyser ar batteriet fulladdat.

LADDNING AV BATTERIET

1. For att sakerstalla optimal funktion rekommenderar vi att du laddar ur batteriet helt och laddar det igen innan

du anvander det for forsta gangen.

Laddningsuttaget (3) finns under locket pa produktens sida.

Batteriets laddningsstatus kan avldsas pa batteri- och laddningsindikatorn (2) (se beskrivning ovan).

Om batteriet inte anvands under en ldngre tid bor det laddas ungefar var tredje manad for att sékerstélla en lang livslangd.
Produkten kan anvdndas under laddning. Funktionen beror pd versionen.

Efter laddning maste laddningsuttaget (3) aterigen tiackas med locket.

ounAcwnN

BYTE AV BATTERI
OPEN  CLOSE

LEVERANSOMFATTNING
Lampa, USB-laddningskabel typ C/C

C € EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
Forsakran om 6verensstammelse deponeras hos tillverkaren.

AVFALLSHANTERING
Kassera elektriska apparater pa ett miljovanligt satt!
Elektriska apparater far inte sldngas i hushallssoporna!
= | enlighet med det europeiska direktivet 2012/19/EU om avfall som utgdrs av eller innehéller elektriska eller elektroniska
produkter maste uttjdnta elektriska apparater samlas in separat och atervinnas pa ett miljovanligt satt.
Du kan fa information om hur du kasserar din gamla apparat fran din lokala myndighet.

Batterier och uppladdningsbara batterier dr inte hushallsavfall!

Som konsument ar du juridiskt skyldig att Iamna in alla batterier och ackumulatorer till en insamlingsplats i din kommun/
distrikt eller i butiker sa att de kan kasseras pa ett miljovanligt satt, annars finns det potentiella risker for miljon och
manniskors halsa.

For ytterligare information rekommenderar vi sektionen Service/FAQs pa var hemsida www.brennenstuhl.com




@ Instrucciones de uso
Lampara de mano LED recargable
HL900 A

Atencion: Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar el producto.
Utilice siempre la tltima version. Puede encontrarlas en nuestro sitio web.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Tenga en cuenta las instrucciones generales de seguridad adjuntas al producto, que también puede encontrar en
service.brennenstuhl.com

El producto no cumple con la norma IP54 (proteccién contra el polvo y las salpicaduras de agua)
- durante el proceso de carga

- durante el uso de la salida USB

La fuente de luz no es reemplazable; si deja de funcionar, se debe desechar toda la ldmpara.

Las ldmparas contienen una fuente de luz de clase de eficiencia energética D- 0172640237

DATOS TECNICOS
Clase de proteccién: 1]

Tipo de proteccién: IP54
Temperatura de funcionamiento: -10°Ca +40°C
Temperatura de almacenamiento: -10°Ca +40°C
Tipo HL 900 A
Tipo de bateria intercambiable Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Entrada de carga Conector USB tipo C
Entrada de carga 5V/TA
Tiempo de carga aprox.3 h
Dimensiones 19,5x3,7x3,9cm
Peso 0,25 kg

Este producto es apto para uso en iluminacién interior y exterior.

PANTALLA

[l Interruptor de encendido/apagado
[l Indicador del estado de la bateria y de carga
[El Toma de carga con tapa protectora
2 Clip

|5 Soporte plegable (130°)

@ Iman

Luz superficial SMD

[l Luz COB

[l Foco

[[] Cable de carga USB tipo C




Instrucciones de uso m

PUESTA EN MARCHA

Al pulsar varias veces el interruptor (1), la intensidad luminosa cambia de foco a COB 100 % a 50 % a SDM 100 % a 50 % a 10 %y,
a continuacién, a «apagado».

A continuacién, el cambio se realiza paso a paso. Si se mantiene pulsado el interruptor (1) durante mas de 2 segundos,

se pasa automaticamente al nivel de luz de superficie SMD 100 %. Independientemente del nivel de cambio en el que se
encuentre actualmente.

Cuanto menor sea la potencia luminica ajustada, mayor serd la duracién de la iluminacion.

Si una posicion del interruptor permanece sin cambiar durante mas de 5 segundos,

al pulsarlo de nuevo siempre se activa el estado «apagado».

En la parte inferior del soporte hay un iman (6) con el que se puede fijar el producto a superficies magnéticas.

INDICADOR DE ESTADO DE LA BATERIA Y DE CARGA
El indicador de bateria y estado de carga (2) aparece automaticamente al encender el dispositivo.
Silos 4 LED estan encendidos, la bateria estda completamente cargada.

CARGA DE LA BATERIA
1. Para garantizar un funcionamiento 6ptimo, recomendamos descargar completamente la bateria y volver
a cargarla por completo antes de utilizarla por primera vez.

2. Latoma de carga (3) se encuentra debajo de la tapa de cierre, en el lateral del producto.
. Elindicador de estado de la bateria y de carga (2) permite conocer el estado de carga de la bateria (véase la descripcion anterior).
4. Sino se utiliza durante un periodo prolongado, recargue la bateria aproximadamente cada 3 meses para garantizar

una larga vida util de la misma.
. El producto puede utilizarse mientras se esta cargando. Funciéon dependiente de la version.
6. Después de la carga, vuelva a cerrar el conector de carga (3) con la tapa.

w

(9]

SUSTITUCION DE LA BATERIA
OPEN  CLOSE

CONTENIDO DEL ENVIO
Lampara, cable de carga USB tipo C/C

C € DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA UE
La declaracion de conformidad se deposita en poder del fabricante.

ELIMINACION DE RESIDUOS
Elimine los aparatos eléctricos de forma respetuosa con el medio ambiente.
Los aparatos eléctricos no deben desecharse con la basura doméstica.
mmmm De acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos,
los aparatos eléctricos usados deben recogerse por separado y reciclarse de forma respetuosa con el medio ambiente.
Puede informarse sobre cémo deshacerse de su viejo aparato en su ayuntamiento.

iLas pilas y los acumuladores no deben ser desechados en la basura doméstica!

Como consumidor, estéd obligado por ley a entregar todas las pilas y acumuladores en un punto de recogida de su
comunidad/distrito urbano o en el comercio, para que puedan ser eliminados de forma respetuosa con el medio ambiente,
de lo contrario existen posibles riesgos para el medio ambiente y la salud humana.

Para mas informacién, le recomendamos la seccion Servicio/FAQs de nuestra pagina web www.brennenstuhl.com




@ Instrukcja obstugi
Akumulatorowa lampa reczna LED
HL900 A

Uwaga: Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac niniejsza instrukcje obstugi.
Nalezy zawsze uzywac najnowszej wersji. Mozna jg znalez¢ na naszej stronie internetowej.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Nalezy przestrzegac ogdlnych instrukcji bezpieczenstwa dotaczonych do produktu, ktére mozna réwniez znalez¢ na
stronie service.brennenstuhl.com

O produto nao é IP54 (protegdo contra poeira e respingos de dgua)

- podczas fadowania

- podczas korzystania z wyjscia USB

Zrédto $wiatta nie nadaje sie do wymiany; jesli przestanie dziata¢, nalezy zutylizowa¢ cata lampe.

Lampy zawieraja zrodto swiatta klasy efektywnosci energetycznej D- 0172640237

DANE TECHNICZNE
Klasa ochrony: i

Stopien ochrony: IP54
Temperatura robocza: od -10°C do +40°C
Temperatura przechowywania: od -10°C do +40°C
Typ HL 900 A
Typ akumulatora wymienny Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Wejscie tadowania Ztacze USB typu C
Wejscie tadowania 5V/1A
Czas tadowania ok. 3 godz.
Wymiary 19,5x3,7x3,9cm
Waga 0,25 kg

Ten produkt nadaje sie do oswietlenia wnetrz i na zewnatrz.

ELEMENTY STEROWANIA
[l Wiacznik/wylacznik

[l Gniazdo tadowania z nasadka
[ Klips

[H Odchylany uchwyt (130°)

@ Magnes

Swiatto powierzchniowe SMD
[1 Swiatto COB

[ Reflektor punktowy

[T Kabel tadujacy USB typu C




Instrukcja obstugi m

URUCHOMIENIE

Wielokrotne nacisniecie przetacznika (1) powoduje zmiane intensywnosci swiatta z punktowego na COB 100% na 50% na
SDM 100% na 50% na 10%, a nastepnie na,wytaczone”

Normalne przetaczanie odbywa sie nastepnie stopniowo. Przytrzymanie przetacznika (1) dtuzej niz okoto 2 sekundy powoduje
automatyczne przejscie do poziomu SMD $wiatta powierzchniowego 100%. Niezaleznie od aktualnego poziomu przetaczania.
Im mniejsza jest ustawiona moc $wiatfa, tym diuzszy jest czas Swiecenia.

Jesli pozycja przetacznika pozostaje niezmieniona przez ponad 5 sekund,

ponowne nacisniecie zawsze powoduje przetaczenie w stan ,wytaczony”

W dolnej czesci uchwytu znajduje sie magnes (6), za pomoca ktérego produkt mozna przymocowac do powierzchni
magnetycznych.

WSKAZNIK POZIOMU NALADOWANIA AKUMULATORA | tADOWANIA
Wskaznik stanu akumulatora i fadowania (2) pojawia sie automatycznie po wtaczeniu.
Jesli Swieca wszystkie 4 diody LED, akumulator jest w petni natadowany.

tADOWANIE AKUMULATORA

1. Aby zapewni¢ optymalne dziatanie, zalecamy catkowite roztadowanie akumulatora przed pierwszym uzyciem, a nastepnie
ponowne jego petne natadowanie.

. Gniazdo tadowania (3) znajduje sie pod pokrywka z boku produktu.

Stan natadowania akumulatora mozna odczyta¢ na wskazniku stanu natadowania akumulatora i tadowania (2) (patrz opis powyzej).

W przypadku dtuzszego nieuzywania akumulatora nalezy go tadowac¢ co okoto 3 miesiagce, aby zapewni¢ jego dtuga zywotnos¢.

. Produkt moze by¢ uzywany podczas fadowania. Funkcja zalezy od wersji.

. Po zakoriczeniu tadowania nalezy koniecznie zamknga¢ gniazdo tadowania (3) za pomoca nasadki.

oA wWN

WYMIANA AKUMULATORA
OPEN  CLOSE

ZAWARTOSC DOSTAWY
Lampa, kabel USB typu C/C

C € DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
Deklaracja zgodnosci jest przechowywana u producenta.

USUWANIE ODPADOW
Urzadzenia elektryczne nalezy utylizowac w sposéb przyjazny dla srodowiska!
Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem z odpadami domowymi!

mmm Z90dnie z Dyrektywaq Europejskg 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, zuzyte
urzadzenia elektryczne musza by¢ zbierane oddzielnie i poddawane recyklingowi w sposéb przyjazny dla sSrodowiska.
Informacje na temat utylizacji starego urzadzenia mozna uzyskac od wtadz lokalnych.

Baterie i akumulatory nie moga by¢ wyrzucane do odpadkéw domowych!

Jako konsument jeste$ prawnie zobowiagzany do oddania wszystkich baterii i akumulatoréw w punkcie zbiérki w swojej
gminie/miescie lub w handlu, tak aby mozna byto je usuna¢ w sposéb przyjazny dla Srodowiska, w przeciwnym razie
istnieje potencjalne zagrozenie dla srodowiska i zdrowia ludzkiego.

Aby uzyskac wiecej informacji, zalecamy zapoznanie sie z sekcjg Serwis/Pytania na naszej stronie internetowej
www.brennenstuhl.com




@ Navod k obsluze

Nabijeci rucni svitilna LED

HL900 A

Upozornéni: Pied pouzitim vyrobku si pozorné prectéte tento ndvod k pouziti.
Vzdy pouzivejte nejnovéjsi verzi. Najdete je na nasich webovych strankach.

BEZPECNOSTNi POKYNY

Dodrzujte obecné bezpeénostni pokyny priloZzené k vyrobku, které najdete také na adrese service.brennenstuhl.com

Produkt nenfi IP54 (odolny proti prachu a stfikajici vodé)

- béhem nabijeni
- béhem pouzivani USB vystupu

Svételny zdroj nelze vyménit; pokud prestane fungovat, je nutné zlikvidovat celé svitidlo.

Svitidla obsahuji svételny zdroj energetické tfidy D- 0172640237

TECHNICKE UDAJE
Ttida ochrany:

Stupeni ochrany: IP54
Provozni teplota: -10°C az +40°C
Skladovaci teplota: -10°C az +40°C
Typ HL 900 A
Typ vyménitelné baterie Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Nabijeci vstup Konektor USB typu C
Vstup pro nabijeni 5V/TA
Doba nabijeni cca3h
Rozméry 19,5x3,7x3,9cm
Hmotnost 0,25 kg

Tento produkt je vhodny pro osvétleni interiérd i exteriérd.

OVLADACI PRVKY

[l Vypinaé

1 Indikator stavu baterie a nabijeni
[ Nabijeci konektor s krytkou
1 Spona

[E vyklopny drzak (130°)

@ Magnet

SMD ploché svétlo

[ COB svétlo

1 Bodové svétlo

[I1 USB nabijeci kabel typu C




Navod k obsluze

CZ|

UVEDENIi DO PROVOZU

Opakovanym stisknutim spinace (1) se intenzita svétla prepne ze bodového svétla na COB 100 % na 50 % na SDM 100 %

na 50 % na 10 % a poté na,vypnuto”

Normalni pfepinani pak probiha po jednotlivych stupnich. Pokud podrzite spinac (1) déle nez cca 2 sekundy,

automaticky se pfepnete na stupern SMD ploché svétlo 100 %. Nezalezi na tom, v jakém stupni pfepinani se pravé nachazite.
Pokud zUstane poloha spinace déle nez 5 sekund nezménéna, opakovanym stisknutim se vzdy pfepne do stavu,,vypnuto”.
Ve spodni ¢asti drzaku se nachazi magnet (6), pomoci kterého lze produkt pfipevnit na magnetické povrchy.

INDIKATOR STAVU BATERIE A NABIJENI
Indikator stavu baterie a nabijeni (2) se automaticky zobrazi po zapnuti.
Pokud sviti vSechny 4 LED diody, je baterie pIné nabita.

NABIJENi AKUMULATORU

. Aby byla zajisténa optimalni funkce, doporucujeme pfi prvnim pouziti baterii jednou zcela vybit a znovu pIné nabit.
. Nabijeci konektor (3) se nachdazi pod uzaviracim vickem na boku produktu.

. Na zékladé indikatoru stavu baterie a nabiti (2) Ize zjistit stav nabiti baterie (viz popis vyse).

. Pfi delSim nepouzivani nabijejte baterii pfiblizné kazdé 3 mésice, aby byla zajisténa dlouhé zivotnost baterie.

. Produkt Ize b&hem nabijeni pouzivat. Funkce zavisi na verzi.

. Po nabiti nezapomente zasuvku pro nabijeni (3) opét uzaviit uzaviracim vickem.

oOouh wWN =

VYMENA BATERIE
OPEN  CLOSE

ROZSAH DODAVKY
Svitidlo, USB nabijeci kabel typu C/C

C € Eu PROHLASENT O SHODE
Prohlaseni o shodé je uloZzeno u vyrobce.

LIKVIDACE ODPADU
Elektrické spotiebice likvidujte zpisobem Setrnym k Zivotnimu prostiedi!
Elektrospotiebice nepatfi do domovniho odpadul!
s V souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich musi byt pouzité
elektrické spotrebice sbirany oddélené a recyklovany zptisobem setrnym k zivotnimu prostredi.
Informace o likvidaci starého spotrebice ziskate na mistnim Gradé.

Baterie a akumulatory nepat¥i do domaciho odpadu!

Jako spotiebitel jste ze zdkona povinni vrétit vSechny baterie a akumulatory na sbérné misto ve vasi obci / okrese nebo
v maloobchodnich prodejnéach, aby mohly byt zlikvidovany zplsobem setrnym k zivotnimu prostredi, jinak existuje
potencidlni riziko pro Zivotni prostiedi a lidské zdravi.

Pro dalsi informace doporucujeme sekci Servis/FAQs na nasi domovské strance www.brennenstuhl.com




@ Hasznalati utasitas
Ujratélthetd LED-es kézilampa
HL900 A

Figyelem: Kérjlik, hogy a termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a hasznélati utasitast.
Mindig a legujabb verziét haszndlja. Ezeket megtaldlja a weboldalunkon.

BIZTONSAGI UTASITASOK

Kérjiik, tartsa be a termékhez mellékelt altalanos biztonsagi utasitasokat, amelyek a service.brennenstuhl.com
oldalon is megtalalhatok.

A termék nem IP54 (por- és froccsend viz ellen védett)

- toltés kdzben

- az USB-kimenet haszndélata kdzben

A fényforras nem cserélhetd; ha ez meghibésodik, a teljes ldmpéat meg kell semmisiteni.

A ldampéak D-0172640237 energiahatékonysdagi osztalyu fényforrast tartalmaznak

MUSZAKI ADATOK
Védettségi osztaly:

Védettségi fokozat: IP54
Uzemi hdmérséklet: -10°C és +40°C kozott
Tarolasi hdmérséklet: -10°C és +40°C kozott
Tipus HL 900 A
Cserélheté akkumulator tipus Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Toltébemenet csatlakozo USB C tipus
Toltébemenet 5V/TA
Toltési id6 kb. 3 éra
Méretek 19,5%x3,7x3,9cm
Suly 0,25 kg

Ez a termék beltéri és kiltéri vilagitasi célokra alkalmas.

KEZELOELEMEK
[l Be-/kikapcsolo gomb

[ Klip

[H Kihajthato kar (130°)
@ Mégnes

SMD feliileti fény

[ COB fény

[ Spot

[ USB-toltékabel C tipus

2 Akkumulator és toltottségi allapot kijelzé n
El ToltScsatlakozo fedéllel l

e
|




Hasznalati utasitas IIE]

UZEMBE HELYEZES

A kapcsold (1) tobbszori megnyomasaval a fényerd spotrol COB 100%-ra, 50%-ra, SDM 100%-ra, 50%-ra, 10%-ra, majd ,ki” allasba kapcsol.
A normdl kapcsolas ezutan fokozatonként torténik. Ha a kapcsolét (1) koriilbelil 2 masodpercnél tovabb tartja lenyomva, akkor
automatikusan az SMD felileti fény 100% fokozatra ugrik. Fiiggetlendl attél, hogy éppen melyik kapcsolasi fokozaton van.

Minél alacsonyabb a beéllitott fényerd, annal hosszabb a vilagitasi idé.

Ha a kapcsold poziciéja 5 masodpercnél hosszabb ideig véltozatlan marad,

akkor a kapcsol6 ismételt megnyomdasaval mindig ,ki” allapotba kerdil.

A tarto labanal talalhato egy méagnes (6), amellyel a termék magneses feliiletekre rogzitheté.

AKKUMULATOR- ES TOLTESI ALLAPOT JELZO
Az akkumulator és a toltottségi dllapot kijelzéje (2) automatikusan megjelenik a bekapcsolaskor.
Ha mind a 4 LED vildgit, az akkumulator teljesen feltoltott.

AZ AKKUMULATOR TOLTESE
1. Az optimalis m(ikodés érdekében javasoljuk, hogy az elsé hasznalatkor teljesen lemeritse,
majd Ujra teljesen feltoltse az akkumulatort.
2. Atoltdcsatlakozé (3) a termék oldalan taldlhaté zarofedél alatt talalhato.
3. Az akkumulator és a toltottségi allapot kijelzéje (2) segitségével leolvashaté az akkumulator toltottségi dllapota (lasd a fenti leirast).
4. Hosszabb ideig torténé hasznélat nélkil korilbelil 3 havonta toltse fel az akkumulatort,
hogy biztositsa annak hosszu élettartamat.
5. A termék toltés kdzben is hasznalhato. A funkcio a verziétol fiigg.
6. Toltés utan feltétlendl zarja le a toltécsatlakozoét (3) a fedéllel.

AZ AKKUMULATOR CSEREJE
OPEN  CLOSE

A CSOMAG TARTALMA
Lampa, USB-toltékabel C/C tipus

C € EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
A megfeleldségi nyilatkozatot a gyartonél helyezik letétbe.

HULLADEKARTALMATLANITAS
Az elektromos késziilékeket kdrnyezetbarat médon artalmatlanitsa!
Az elektromos késziilékek nem tartoznak a haztartasi hulladékba!
mmm AZ elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz616 2012/19/EU eurdpai iranyelvnek megfeleléen a hasznalt
elektromos késziilékeket elkildnitve kell gydjteni és kdrnyezetbardt médon djrahasznositani.
A helyi hat6sagtél megtudhatja, hogyan artalmatlanithatja régi késziilékét.

Az elemek és az Gjratolthet6 elemek nem jelentenek haztartasi hulladékot!

Fogyasztdként torvényes kotelezettség van arra, hogy az 6sszes elemet és akkumuldtort az Snkormanyzatéban /
keruletében vagy az izletekben Iévé gyUjtShelyre vigye, hogy kdrnyezetbarat médon artalmatlanitasra kertilhessenek,
kiilénben potenciélis kockazatot jelentenek a kdrnyezetre és az emberi egészségre.

Tovabbi informaciokért ajanljuk a www.brennenstuhl.com honlapunkon taldlhaté Szerviz/FAQs (Szolgaltatas/FAQs) részt




@ PykoBoacTBO NO 3KCNNYyaTaLUK
MNepesapsaKkaemMbiin cBeTOANOAHDbIN py4YHO POHApDb
HL 900 A

BHumanume: [Noxkanyncra, BHUMaTENbHO NPOYMTaNTe JaHHYIO MHCTPYKLUMIO MO NPUMEHEHMIO Nepes NCnosib30BaHNEM NpogyKTa.
Bcerpa ncnonb3yiTte nocnegHIow Bepcuio. Bol MoXeTe HalTy MX Ha Hallem caiTe.

YKA3AHMA NO BE3OMACHOCTU

CobniopanTte o6wme npaBuia TEXHUKN 6€30NacHOCTY, NpunaraemMble K U3Ae/NI0, KOTOpble TaKxKe MOXKHO HallTU Ha caiTe
service.brennenstuhl.com

MpoayKT He cooTBeTCTBYET CTaHAapPTY IP54 (3awmTta oT Nblan 1 6PbI3r BOAbI)
- BO Bpems 3apagku
- BO Bpemsi ucnosb3oBaHma USB-Bbixoga

McTOYHNMK cBeTa He noaneXut 3aMeHe; eCqint OH nepecTaeTt (I)yHKLI,VIOHI/IpOBaTb, HEO6XOAVIMO YyTUNn3npoBaTb BECb CBETUJTbHUK.

CBETWIBHUKM COfEpKaT NCTOUHKK CBETa KJlacca sHeproaddektneHoctn D- 0172640237

TEXHUYECKUE AAHHDIE
Knacc 3awuThbi:

CTeneHb 3alWnThbl:

Pabouan Temnepatypa:
TemnepaTypa XxpaHeHus:

1]

IP54

o1-10°C po +40°C
o1-10°C po +40°C

Tun HL 900 A

Tun akkymynatopa CMeHHbIN Li-lon 18650/ 3,7 B/2.500 MAu
Bxop ana 3apagkn Pazbem USB tna C

Bxop ans 3apAgku 5B/TA

Bpems 3apagkm okono 34

Pazmep 19,5x3,7x3,9cm

Bec 0,25 Kr

ITOT NPOAYKT MOAXOANT 1A OCBELLEHNA BHYTPU 1 CHaPY>KN MOMELLEHWIA.

SJIEMEHTbI YNIPABNEHUA
[N BoikntovaTenb

Pl Vingrkatop 3apaga akkymyniaTopa v 3apagKm

[l Pazbem /1A 3apsAAKM C KPbILLKOM
1 Knunca

[H BoiguikHan ayxka (130°)

2 Maruut

SMD-cBeToguop,

[l CeeTtunbHuk COB

[ ToueuHbin

[] USB-kabenb ana 3apagku Tuna C




PykoBogcTBO No aKcnyatayum Eﬂ]

BBO/J B SKCNJYATALUIO

Mpu MHOroOKpaTHOM HaxaTuu nepektovaTena (1) ApKOCTb cBeTa NepekstoyaeTca ¢ ToyeyHoro Ha COB 100% Ha 50% Ha SDM 100%
Ha 50% Ha 10% n 3aTeM Ha «BbIKJ1.».

3aTem NPONCXOANT HOPMasbHOE NepeKoyeHne no cTyneHam. Ecnu yaepxnsaTb nepekniovatens (1) gonbLue,

4yem NPUMEPHO 2 CEKYHZbI, NPOMNCXOANT aBTOMATUYECKNIA nepexos Ha ypoeHb SMD nnockoro ceeta 100%.

HezaBucumo oT TOro, Ha KaKoOM yPOBHE NEPEKITIOYEHNA Bbl HAXOANTECH B AaHHbIi MOMEHT.

Yem MeHbLLe yCTaHOBNIEHA CBETOOTAAYA, TEM AOJblUe NPOAOIHKUTENbHOCTb CBEYEHUA.

Ecnv nonoxeHre nepeksnoyaTena OCTaeTCcd HeM3MeHHbIM 6onee 5 cekyHfl, MOBTOPHOE HaXKkaTre BCeraa npuBOAUT K BbIKJTIOUEHNIO.
B HMXKHEN YacTy Oy»KKW HaXO[MTCA MarHuT (6), C MOMOLLIbIO KOTOPOTO U3Ae/ne MOXKHO 3aKPenuTb Ha MarHUTHbIX MOBEPXHOCTAX.

MWHAWKATOP 3APAOA AKKYMYJTATOPA N YPOBHA 3APALA
WHankaTop 3apafa akkymynaTopa 1 ypoBHA 3apafa (2) noABnaeTcAa aBTOMaTUYeCK/ NPy BKIIOYEHUN.
Ecnu ropAat Bce 4 cBeTOAMOa, aKKYMYNIATOP NONHOCTBIO 3apAXKEH.

3APAAKA AKKYMYJIATOPA
1. nAa obecneyeHna oNnTMManbHOM PaboTbl Mbl PEKOMEHAYEM MPU NEPBOM MCMONIb30BaHMM MOMHOCTbLIO Pa3PAAUTD aKKyMyNnATOR
1 CHOBa NOJIHOCTbIO 3apPAAUTD €ro.
. Pazbem ans 3apagku (3) HaxoAWTCA NOA 3arNyLKon Ha 6OKOBOW CTOPOHE M3fenus.
3. C nomoLblo MHAUKATOPa 3apAfda akKymMynAaTopa 1 YPOBHA 3apafa (2) MOXXHO onpeaenuTb YpOBEHb 3apAfa akkyMynaTopa
(cm. onuncaHme BolLLe).
4. Tpw gNUTENbHOM HENCMONb30BaHNM 3apAXKalTe akKyMyIATOP NPUMEPHO KaxKable 3 mecAua,
4TO6bI 06ECNEUNTb €ro ANINTENbHBIN CPOK CNYKObI.
. Vi3apenne moxHo ncnonb3oBatb BO BpeMs 3apaaku. OyHKUMA 3aBUCUT OT BEPCUN.
6. Mocne 3apsapKn obA3aTeNbHO 3aKPOWNTE 3apAAHbIA pazbeM (3) KPbILLKON.

N

(9]

3AMEHA AKKYMYJIATOPA
OPEN  CLOSE

KOMMNNEKTALUA
CeeTunbHUK, USB-Kkabenb gnsa 3apagku tmna C/C

C € AEKJTAPALUA COOTBETCTBUA EC
[leknapauua o COOTBETCTBUM NePefaeTCsa Ha XpaHeHe Npon3BOAUTENIO.

YTUNN3ALNA OTXOAO0B
YTunusupyire sanekrponpun6opbi 6e3 Bpeaa Ana okpyxatoien cpepbl!
dneKTponpu6opbl He fOMKHDI NoNagaTb B 6bIToOBbIE 0TXOADbI!

s D cooTBeTcTBUM C EBpONnenckon aupektueon 2012/19/EU 06 oTxoaax SneKTpryecKkoro 1 3NeKTPoHHOro o6opyaosaHus,
MCMOMb30BaHHbIE 31eKTPONPUHoPbI JOMKHbI COBMPaTbCA OTAENBHO U NepepabaTbiBaTbCA SKONOrMYeckn 6e3onacHbiM
cnocobom.

O ToMm, KaK yTUNmn3mpoBaTb CTapyto TEXHMKY, Bbl MOXETe y3HaTb B MECTHOW aMUHUCTPaLMK.

Batapeu n akKkymynAaTopbl Henb3 BbiGpacbiBaTb B 6bIToBOI Mycop!

Kak notpebuternb, Bbl 0653aHbl MO 3aKOHY caTh BCe 6aTapeun 1 akKymynaTopbl B NyHKTe cbopa B Baluem HaceneHHOM
NyHKTe/TOPOACKOM palioHe U B TOProBAE, YTOBbI X MOXHO ObIfIO YTUAN3MPOBaTb SKONOrMYecky 6e3onacHbIM Cnocobom,
B MPOTVBHOM Cjlyyae CyLeCcTByeT BO3MOXHas OMacHOCTb AJ1A OKPY»KatoLLel cpefpbl 1 300POBbsA YesloBeKa.

[inAa nonyyeHuns JononHuTenbHon nHdopmMaLum mbl pekomeHayem pasgen ,Cepeuc/FAQs” Ha Hallen foMallHeln CTpaHuLe
www.brennenstuhl.com




@ Kullanim kilavuzu
Sarj edilebilir LED el lambasi
HL900 A

Dikkat: Liitfen {iriinii kullanmadan 6nce bu kullanim talimatlarini dikkatlice okuyun.
Her zaman en son siriimi kullanin. Bunlari web sitemizde bulabilirsiniz.

GUVENLIK TALIMATLARI
Liitfen iiriinle birlikte verilen ve service.brennenstuhl.com adresinde de bulabileceginiz genel giivenlik talimatlarina uyun.

Uriin IP54 (toz ve su sicramasina karsi korumali) degildir

- Sarj islemi sirasinda

- USB cikisi kullanilirken

Isik kaynagi degistirilemez; islevini yitirirse, tiim lamba atiimalidir.

Lambalar, enerji verimlilik sinifi D- 0172640237 olan bir 151k kaynad icerir

TEKNIiK VERILER

Koruma sinifi: M

Koruma turi: IP54

Calisma sicaklig: -10°Cila +40°C

Depolama sicaklig: -10°Cila +40°C
Tip HL 900 A
Pil tipi degistirilebilir Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Sarj girisi konektor USBTip C
Sarj girisi 5V/TA
Sarj siiresi yaklasik 3 saat
Boyut 19,5x3,7x3,9cm
Agirlik 0,25 kg

Bu urilin i¢ ve dis mekan aydinlatma amacli kullanilabilir.

KULLANIM PARCALARI
Nl Agma/Kapama dugmesi
[ Pil ve sarj durumu gostergesi
[l Kapakli sarj soketi

2 Klips

5 Katlanabilir braket (130°)
@ Miknatis

SMD ylzey 1511

1 COBisik

[ Spot

[I1 USB sarj kablosu Tip C




Kullanim kilavuzu m

CALISTIRMA

Anahtari (1) birkag kez basarak 151k yogunlugu Spot'tan COB 100%'e, 50%'e, SDM 100%'e, 50%'e, 10%'e

ve ardindan "kapall" konumuna gecer.

Normal anahtarlama adim adim gerceklesir. Anahtari (1) yaklasik 2 saniyeden uzun siire basili tutarsaniz,

otomatik olarak SMD yiizey 151§1 %100 seviyesine gecersiniz. O anda hangi anahtarlama seviyesinde oldugunuzun énemi yoktur.
Isik glici ne kadar disuk ayarlanirsa, yanma siiresi o kadar uzun olur.

Anahtar pozisyonu 5 saniyeden uzun siire degismezse, tekrar basildiginda her zaman "kapali" durumuna gecer.

Kolu tabaninda, Griini manyetik ylizeylere sabitlemek icin kullanilan bir miknatis (6) bulunur.

AKU VE SARJ DURUMU GOSTERGESI
Pil ve sarj durumu gostergesi (2) acildiginda otomatik olarak goriinr.
4 LED'in tum yaniyorsa, pil tamamen sarj olmustur.

AKUYU SARJ ETME

1. Optimum calisma saglamak icin, ilk kullanimda pili tamamen bosaltip tekrar tamamen sarj etmenizi 6neririz.
. Sarj soketi (3) Grlinlin yan tarafindaki kapak altinda bulunur.

. Pil ve sarj durumu gdstergesi (2) ile pilin sarj durumu okunabilir (yukaridaki agiklamaya bakin).

. Uzun siire kullanilmadiginda, pilin uzun dmirli olmasini saglamak icin yaklasik 3 ayda bir sarj edin.

. Uriin sarj sirasinda calistinilabilir. islev, stiriime baghdr.

. Sarj isleminden sonra sarj soketini (3) mutlaka kapakla kapatin.

ot h WN

AKUYU DEGiSTIRME
OPEN  CLOSE

TESLIMAT KAPSAMI
Lamba, USB sarj kablosu Tip C/C

C € AB UYGUNLUK BEYANI
Uygunluk beyani ireticiye tevdi edilir.

ATIK BERTARAFI
Elektrikli aletleri cevre dostu bir sekilde imha edin!
Elektrikli aletler evsel atiklara dahil edilmemelidir!
mmm Atik elektrikli ve elektronik ekipmanlara iliskin 2012/19/EU sayih Avrupa Direktifi uyarinca, kullanilmig elektrikli cihazlar ayn
olarak toplanmali ve ¢evre dostu bir sekilde geri donustirilmelidir.
Eski cihazinizi nasil imha edeceginizi yerel ydnetiminizden 6grenebilirsiniz.

Piller ve sarj edilebilir piller evsel atik degildir!

Bir tiiketici olarak, yasal olarak tim pilleri ve akiimiilatorleri belediyenizdeki / bélgenizdeki veya magdazalardaki bir toplama
noktasina teslim etmek zorundasiniz, bdylece cevre dostu bir sekilde bertaraf edilebilirler, aksi takdirde ¢evre ve insan
sagligi icin potansiyel riskler vardir.

Daha fazla bilgi icin www.brennenstuhl.com ana sayfamizdaki Servis/Sorular bolimiinii incelemenizi tavsiye ederiz




@ Kayttoohjeet
Ladattava LED-kasivalaisin
HL900 A

Huomio: Lue ndma kdyttdohjeet huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Kdyta aina uusinta versiota. Loydat ne verkkosivuiltamme.

TURVALLISUUSOHJEET
Noudata tuotteen mukana toimitettuja yleisia turvallisuusohjeita, jotka l6ytyvat myos osoitteesta service.brennenstuhl.com

Tuote ei ole IP54-luokiteltu (poly- ja roiskevesisuojattu)
- lataamisen aikana
- USB-1ahdon kdyton aikana

Valonldhdettd ei voi vaihtaa; jos se lakkaa toimimasta, koko valaisin on havitettava.

Valaisimet sisdltavat energiatehokkuusluokan D valonldhteen - 0172640237

TEKNISET TIEDOT

Suojausluokka: 1]

Suojausluokka: IP54

Kayttolampotila: -10°C - +40°C

Varastointilampatila: -10°C - +40°C
Tyyppi HL 900 A
Akun tyyppi vaihdettava Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Latausliitanta Liitin USB tyyppi C
Latausliitanta 5V/TA
Latausaika noin 3 h
Mitat 19,5%x3,7x3,9cm
Paino 0,25 kg

Tama tuote soveltuu sisa- ja ulkokayttoon valaistustarkoituksiin.

KAYTTOOSAT

[ virtakytkin

[E1 Akun ja lataustilan ilmaisin
[l Latausliitin ja suojakansi
[ Klipsi

B Kaannettava kiinnike (130°)
[ Magneetti

SMD-pinta-valo

[ COB-valo

[ Spot

[I1 USB-latauskaapeli tyyppi C




Kayttoohjeet m

KAYTTOONOTTO

Painamalla kytkinta (1) useita kertoja valon voimakkuus vaihtuu spotista COB 100 %:iin, 50 %:iin, SDM 100 %:iin, 50 %:iin, 10 %:iin
ja sitten pois paalta.

Normaali kytkenta tapahtuu sitten vaiheittain. Jos painiketta (1) pidetdan painettuna yli 2 sekuntia,

valo siirtyy automaattisesti SMD-pinta-alan valoon 100 %. Télld ei ole merkitystd, missa kytkentdvaiheessa valo on talla hetkelld.
Mitd vdhemman valotehoa on asetettu, sitd pidempi on valaistusaika.

Jos kytkimen asento on muuttumaton yli 5 sekunnin ajan, uudelleenkdynnistys johtaa aina "pois paalta" -tilaan.

Kahvan alaosassa on magneetti (6), jolla tuote voidaan kiinnittdd magneettisiin pintoihin.

AKUN JA LATAUSTILAN ILMAISIN
Akun ja lataustilan ndytto (2) tulee nakyviin automaattisesti, kun laite kytketadn paalle.
Kun kaikki 4 LED-valoa palavat, akku on tayteen ladattu.

AKUN LATAAMINEN

1. Optimaalisen toiminnan varmistamiseksi suosittelemme, ettd akku tyhjennetdan kokonaan ja ladataan
uudelleen tdyteen ensimmadisen kayttokerran yhteydessa.

. Latausliitin (3) sijaitsee sulkukannen alla tuotteen sivussa.

. Akun ja lataustilan ilmaisimen (2) avulla voidaan lukea akun lataustila (katso kuvaus ylla).

. Jos tuotetta ei kdyteta pitkdan aikaan, lataa akku noin 3 kuukauden vélein, jotta akku kestaa pitkaan.

. Tuotetta voidaan kayttada latauksen aikana. Toiminto riippuu versiosta.

. Lataamisen jalkeen latausliitin (3) on ehdottomasti suljettava sulkukannella.

b WN

AKUN VAIHTO
OPEN  CLOSE

TOIMITUS
Valaisin, USB-latauskaapeli tyyppi C/C

C € EU:N VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Vaatimustenmukaisuusvakuutus talletetaan valmistajan huostaan.

JATEHUOLTO
Havita sdhkolaitteet ymparistoystavallisesti!
Sahkolaitteet eivat kuulu kotitalousjatteeseen!
mmm  S3hko- ja elektroniikkalaiteromusta annetun EU:n direktiivin 2012/19/EU mukaisesti kdytetyt sahkolaitteet on kerattava
erikseen ja kierratettava ymparistoystavallisella tavalla.
Voit kysya paikalliselta viranomaiselta, miten voit havittda vanhan laitteesi.

Paristot ja ladattavat akut eivit ole talousjatteita!

Kuluttajana olet laillisesti velvollinen palauttamaan kaikki paristot ja akut kunnan / piirin kerdyspisteeseen tai
vahittaismyymaloihin, jotta ne voidaan havittaa ymparistoystavallisella tavalla, muuten mahdolliset vaarat ymparistolle ja
ihmisten terveydelle.

Lisatietoja saat kotisivuillamme www.brennenstuhl.com kohdassa Service/FAQs




@ Odnyiec Aerroupyiac
Enmavagopti{épevn Auxvia xeipog LED
HL900 A

Mpocoxn: AlaAocTe MPOOEKTIKA TIG TTAPOUOEG 08NYIEG XPHONG TPV XPNOIUOTIOINOETE TO TIPOIOV.
Xpnotgormolegite mAvta tTnv teheutaia ékdoon. Mnopeite va Ti¢ Bpeite otnv IoTooeAida pag.

OAHFIEX AZOANETAX
AaBete uTOYPN oag TIG YEVIKEG 08nyiec ac@aleiag mov auvodebouv To TTPOIOY, TIG OTTOIEG TopEiTe emiong va Bpeite otn
81e00uvon service.brennenstuhl.com

To mpoiov bev gival IP54 (MPoCTATEVUEVO ATTO OKOVN KAl TITGIAIOATA VEPOU)

- KaTd TN SIAPKELA TNG POPTIONG

- Katd TN xprion ¢ e€68ou USB

H minyn ewtd¢ Sev gival avtikataotaoipn. EGv otapatriosl va Asitoupyei, mpémel va amoppl@Bei oAOKANPO TO GWTIOTIKO.

Ta @WTIOTIKA TTEPIEXOLV HIA TINYH QWTOC TNG EVEPYELAKNG KAdonG D- 0172640237

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Katnyopia mpootaociag: ]

Tumog mpooTtaciag: IP54
Oepuokpacia Aetoupyiag: -10°C éwg +40°C
Ogpuokpaoia amobnkeuonc -10°C éwg +40°C
Tomog HL 900 A
ToOmog pmatapiag AvtaAagiun Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Ymodoxr popTIoNnG USB tumou C
Eicodoc pdpTiong 5V/TA
AldpKela @opTIoNG miepinmou 3 wpeq
Aaotdoelg 19,5x3,7x3,9cm
Bdpog 0,25 kg

AuTd 10 TIPOIOV ival KATAANAO YA QWTIOUS ECWTEPIKWV KAl EEWTEPIKWY XWPWV.

MEPH XEIPIZMOY
Fl AlakémTng evepyoroinong/ansvepyomnoinong
1 Evdeién katdotaong prmatapiag Kat ¢opTiong
El Yrodoxn @dptiong pe Kamdki

3 K\

[E Avadimioupevog Bpayiovag (130°)
2 Mayvitng

SMD em@avelakd ewg

1 ®wc COB

[ Spot

[ Kahwdio pbdptiong USB tumou C




Odnyieg Aettoupyiag m

OEZH ZE AEITOYPTIA

MNatwvtag emavelAnupéva to Stakomtn (1), n évtaon Tou ewTtog petafaivel amd Spot oe COB 100% og 50% o SDM 100% o€ 50%
o€ 10% Kal 0Tn CUVEXELQ OE «ATIEVEPYOTIOINCN».

H kavovikil aAayn yivetal 1ote otddio mpog otddio. Av KpaTtoeTe matnuévo To S1akomTn (1) yla mePIooOTEPO Ao 2
Seutepolenta, petafaivete autopata oto eninedo SMD em@avelakol wTIoHoU 100%.

Ave€dptnta amo 1o otadlo aAayng oto omoio BpiokeoTe eKeivn TN OTIYUN.

‘000 PIKPOTEPN ival n pUBUION TNE PWTEIVOTNTAC, TOOO PEYOAUTEPN £ival N SIAPKEID PWTIOUOV.

Eav n Béon Tou S10KOTTN MAPAWEIVEL AUETABANTN YA TIEPIOCOTEPO ATIO 5 SEUTEPOAETTA, TO EMAVAANTITIKO TTATNA 0OnyYeEi

TMAVTA OTNV KATAOTAON «ATTEVEQYOTIOINONG.

2T0 KATW H€POC TNG BAong umapxel £vag LayvATNG (6), e TOV OTTOI0 TO TTPOTIOV PMOPEL va 0TEPEWDEL O€ HAYVNTIKEG EMIPAVELEG.

ENAEI=H KATAZTAZHZ MNATAPIAZ KAl OOPTIZHZ
H évdel€n kataotaong pmatapiag kat oépTiong (2) epgavifetal autdpata KAatd TV Evepyornoinaon.
Eav kat ta 4 LED givat avappéva, n uratapia sivat mAnpwe opTIoUEVD.

®OPTIZH THX MMNATAPIAZ
1. Na va e€aoc@aloTei N BEATIOTN AEITOUPYIA, CUVICTOUE VA ATTOPOPTICETE TAPWCE TNV pIatapia Katd
NV TPWTN XPrioN Kal va TnV EMavaQopTioETe AR pWG.
2. Humnodoyn @dptiong (3) Bpioketal KATtw amd To KATAKL 0TO TTAAL TOU TTPOTIOVTOG,.
3. Hévdei€n katdotaong pmatapiag kat poptiong (2) Seixvel Tnv katdotacn @opTiong g pratapiag (BA. meplypagn mapamdvw).
4. Y& mepimTWOon MOPATETAPEVNG KN XPHONG, PopTileTe TNV puratapia mepimou kKABE 3 Prveg,
yla va e€ac@ahioste peydin didpketa {wAg TG pmatapiag.
5. To mpoidv umopei va Aettoupyei katd tn S1dpKela TNG POpTIoNnG. H Asttoupyia e€aptatal amod tnv ékdoon.
6. MeTd tn @o6pTION, KAEIOTE OMWOSATOTE TNV LTTOOOXN POPTIONG (3) UE TO KATTAKL

ANTIKATAZTAZH THZ MMNATAPIAZ
' OPEN  CLOSE

MNEPIEXOMENO
OwTtioTtikd, KaAwdio @épTiong USB tumou C/C

C € A'HAQIH ZYMMOPOQXIHI EE
H 8Awon CUPHOPPWONC KATATIOETAL OTOV KATACKEVAOTH.

AIAOEXH ANNOBAHTQN
ATIoppiPTE TIG NAEKTPIKEG OUOKEVEG LIE TPOTIO PIMIKO MPOG To MEPIBAlAov!
Ot NAEKTPIKEG OUOKEVEG SEV AVI|KOUV GTA OIKIAKA amoppippatal

mmm  2UHQWVA UE TNV EVpWTTAIKA 08nyia 2012/19/EE yia Ta an6BAnTa NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU ££OTTAIGUOU, Ol
XPNOLLOTIOINUEVEG NAEKTPIKEG CUOKEVEG TTIPETTEL VO CUANEYOVTAL XWPLOTA KAl VO AVAKUKAWVOVTAL UE TPOTTO GIAIKO TTPOG TO
miepIBAiov.
Mmopeite va evnuepwBeite yia Tov Tpomo andppiPng TnG MAAIAG 0aG CUOKEURG Ao TNV TOTTIKY 0ag ApXH.

O1 prratapisg Kat ol emava@opTi{opeveg prratapisg Sev gival olkiaka anépintal

Q¢ KATAVAAWTAG, EI0TE VOUIKA UTIOXPEWMEVOL VA EMOTPEYPETE ONEG TIC UTTATAPIES KAl TOUG CUCCWPEVTEG O€ €Va ONEIO
oUN\oYiG 0To SO / TIEPIOYKH 0AG I} O€ KATAOTHATA AAVIKNG, £T0L WOTE VA HITOPOUV va anopplpBolv e @IAKS Tpog To
niepIBaiov 1pdmo, Slagopetikd utdpyouv mbavoi kivouvol yla To mepIBArov kal Tnv avBpwrivn uyeia.

MNa meploodtepeg MANPOYOPIES, CUVIOTOUNE TNV evdTnTa Service/FAQs otnv apxikr pag oeAiba www.brennenstuhl.com




@ Instrucdes de utilizagao
Candeeiro de mao LED recarregavel
HL900 A

Atencao: Leia atentamente estas instrucdes de utilizacdo antes de utilizar o produto.
Utilize sempre a versao mais recente. Pode encontra-las no nosso sitio Web.

INSTRUCOES DE SEGURANCA
Por favor, observe as instrucoes gerais de seguranca fornecidas com o produto, que também podem ser encontradas em
service.brennenstuhl.com

O produto nao é IP54 (protegdo contra poeira e respingos de dgua)

- durante o processo de carregamento

- durante a utilizacao da saida USB

A fonte de luz ndo é substituivel; se perder a sua funcao, toda a luminaria deve ser descartada.

As luminarias contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética D- 0172640237

DADOS TECNICOS
Classe de protecéao: 1]

Tipo de protecdo: IP54
Temperatura de funcionamento: -10°Ca +40°C
Temperatura de armazenamento: -10°Ca +40°C
Tipo HL 900 A
Tipo de bateria substituivel Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Entrada de carregamento Conector USB tipo C
Entrada de carregamento 5V/TA
Tempo de carregamento aprox.3 h
Dimensoes 19,5%x3,7x3,9cm
Peso 0,25 kg

Este produto é adequado para iluminacao interior e exterior.

COMANDOS

[l Botdo liga/desliga
1 Indicador do estado da bateria e do carregamento
[El Tomada de carregamento com tampa
I8 Clipe

[E Suporte dobravel (130°)

@ [man

Luz SMD plana

[l Luz COB

[ Spot

[T Cabo de carregamento USB tipo




Instrucoes de utilizacao m

COLOCAGCAO EM FUNCIONAMENTO

Ao pressionar repetidamente o interruptor (1), a intensidade da luz muda de spot para COB 100% para 50% para SDM 100%

para 50% para 10% e, em seguida, para «desligado».

A comutacao normal ocorre entdo passo a passo. Se mantiver o interruptor (1) pressionado por mais de 2 segundos, passa-se
automaticamente para o nivel SMD luz difusa 100%. Independentemente do nivel de comutacdo em que se encontra atualmente.
Quanto menor for a poténcia luminosa definida, maior sera a duracao da iluminacéo.

Se uma posicdo do interruptor permanecer inalterada por mais de 5 segundos,

pressionar novamente sempre levara ao estado «desligado».

Na parte inferior do suporte encontra-se um iman (6) com o qual o produto pode ser fixado em superficies magnéticas.

INDICADOR DO ESTADO DA BATERIA E DO CARREGAMENTO
O indicador de bateria e estado de carga (2) aparece automaticamente ao ligar.
Se 0s 4 LEDs estiverem acesos, a bateria esta totalmente carregada.

CARREGAMENTO DA BATERIA

1. Para garantir um funcionamento ideal, recomendamos que a bateria seja totalmente descarregada e recarregada
completamente na primeira utilizacéo.

. A tomada de carregamento (3) encontra-se sob a tampa de fecho na lateral do produto.

3. Oindicador do estado da bateria e do carregamento (2) permite verificar o estado de carregamento da bateria

(ver descricdo acima).

4. Se nao for utilizado durante um longo periodo de tempo,
carregue a bateria aproximadamente a cada 3 meses para garantir uma longa vida Gtil da bateria.

. O produto pode ser utilizado durante o carregamento. Funcionalidade dependente da versao.

6. Apds o carregamento, certifique-se de voltar a fechar a tomada de carregamento (3) com a tampa.

N

(9]

SUBSTITUICAO DA BATERIA
OPEN  CLOSE

CONTEUDO DA EMBALAGEM
Lampada, cabo de carregamento USB tipo C/C

C € DECLARACAO DE CONFORMIDADE UE
A declaracdo de conformidade é depositada junto do fabricante.

ELIMINACAO DE RESIDUOS
Eliminar os aparelhos eléctricos de forma ecoldgica!
Os aparelhos eléctricos nao devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico!
mmmm De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos,
os aparelhos eléctricos usados devem ser recolhidos separadamente e reciclados de forma ecolégica.
Pode obter informacgdes sobre como eliminar o seu aparelho antigo junto da sua autoridade local.

As pilhas e acumuladores nao devem ser deitados no lixo doméstico!

Como consumidor, é legalmente obrigado a entregar todas as pilhas e acumuladores num ponto de recolha na sua
comunidade/distrito urbano ou no comércio, para que possam ser eliminados de uma forma amiga do ambiente,
caso contrario existem possiveis riscos para o ambiente e a saide humana.

Para mais informacdes, recomendamos a seccao Servico/FAQs na nossa péagina inicial www.brennenstuhl.com




@ Kasutusjuhend
Laetav LED kaelamp
HL900 A

Tahelepanu: Palun lugege enne toote kasutamist hoolikalt neid kasutusjuhiseid.
Kasutage alati uusimat versiooni. Need leiate meie veebisaidilt.

OHUTUSJUHISED
Palun jargige tootele lisatud lildisi ohutusjuhiseid, mis on leitavad ka veebilehelt service.brennenstuhl.com

Toode ei vasta IP54 (tolmu- ja pritsmekindel) standardile

- laadimise ajal

- USB-véljundi kasutamise ajal

Valgusallikat ei saa asendada; kui see kaotab oma funktsiooni, tuleb kogu valgusti dra visata.

Valgustid sisaldavad energiatéhususklassiga D valgusallikat - 0172640237

TEHNILISED ANDMED

Kaitseklass: 1]
Kaitseklass: IP54
Tootemperatuur: -10°C kuni +40°C
Ladustamistemperatuur: -10°C kuni +40°C
Tiilip HL 900 A
Aku tlitip vahetatav Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Laadimise sisend Pistik USB tiitip C
Laadimise sisend 5V/1TA
Laadimisaeg u3h
Moé6tmed 19,5%x3,7%x3,9cm
Kaal 0,25 kg

See toode sobib valgustuseks nii siseruumides kui ka valjas.

KASUTUSOSAD

[l Sisse-/viljaliiliti

1 Aku ja laadimise oleku naidik
[l Laadimispesa koos kaanega
2 Klips

[E Valjalukatav kinnitusklamber (130°)
@ Magnet

SMD pinnavalgusti

[E1 COB-valgus

[ Spot

[0 USB-laadimiskaabel tiitip C




Kasutusjuhend EE

KASUTUSELE VOTMINE

Laliti (1) mitmekordse vajutamisega lilitatakse valgusti tugevus Spotilt COB 100% peale, seejarel 50% peale, SDM 100% peale,
seejarel 50% peale, 10% peale ja seejarel ,valja"

Seejarel toimub tavaline lllitamine astmehaaval. Kui hoida ldlitit (1) all kauem kui umbes 2 sekundit,

[Glitub valgusti automaatselt SMD pinnavalgustuse 100% astmele. Seda s6ltumata sellest, millisel lilitusastmel valgusti hetkel on.
Mida vaiksem on valgustugevus, seda pikem on valgustusaeg.

Kui luliti asend on muutumatu kauem kui 5 sekundit, viib uuesti vajutamine alati,vélja” asendisse.

Kinnituse jalal on magnet (6), mille abil saab toote kinnitada magnetilistele pindadele.

AKU JA LAADIMISSEISUNDI NAIDIK
Aku ja laadimise oleku ndidik (2) ilmub automaatselt sisseltlitamisel.
Kui koik 4 LED-i pdlevad, on aku tais laetud.

AKU LAADIMINE

1. Optimaalse toimimise tagamiseks soovitame aku esmakordsel kasutamisel taielikult tiihjendada ja uuesti tais laadida.
. Laadimispesa (3) asub toote kiiljel korgi all.

. Aku ja laadimise oleku naidik (2) naitab aku laadimise olekut (vt kirjeldust eespool).

. Kui toodet ei kasutata pikemat aega, laadige aku umbes iga 3 kuu jarel, et tagada aku pikk kasutusiga.

. Toodet saab laadimise ajal kasutada. Funktsioon séltub versioonist.

. Pdrast laadimist sulgege laadimispesa (3) kindlasti korgiga.

b WN

AKU VAHETMINE
OPEN  CLOSE

TARNEKOGU
Valgusti, USB-laadimiskaabel ttitip C/C

C € ELI VASTAVUSDEKLARATSIOON
Vastavusdeklaratsioon on esitatud tootja juures.

JAATMETE KORVALDAMINE
Havitage elektriseadmed keskkonnasébralikult!
Elektriseadmeid ei tohi havitada koos olmejaatmetega!
mmmm Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EL elektri- ja elektroonikaseadmete jadtmete kohta tuleb kasutatud elektriseadmed
eraldi koguda ja keskkonnasébralikult ringlusse votta.
Kuidas oma vana seadet dra visata, saate teada oma kohalikust omavalitsusest.

Patareid ja laetavad patareid ei ole olmepriigi!

Tarbijana on teil seaduslikult kohustus tagastada kéik patareid ja akud oma valla / linnaosa kogumispunkti voi
jaemiilgipoodidesse, et neid saaks keskkonnasdbralikul viisil utiliseerida, vastasel juhul on potentsiaalsed ohud
keskkonnale ja inimeste tervisele.

Lisateabe saamiseks soovitame vaadata meie kodulehe www.brennenstuhl.com jaotist Service/FAQs (Teenused/Kisimused)




@ Navod na obsluhu
Nabijatelna ru¢na LED lampa
HL900 A

Upozornenie: Pred pouzitim vyrobku si pozorne precitajte tento ndvod na pouzitie.
Vzdy pouzivajte najnovsiu verziu. Najdete ich na nasej webovej stranke.

BEZPECNOSTNE POKYNY
Dodrziavajte vSeobecné bezpecnostné pokyny prilozené k vyrobku, ktoré najdete aj na stranke service.brennenstuhl.com

Produkt nie je IP54 (odolny voci prachu a striekajlcej vode)

- pocas nabijania

- pocas pouzivania USB vystupu

Svetelny zdroj nie je vymenitelny; ak prestane fungovat, je potrebné zlikvidovat celé svietidlo.

Svietidla obsahuju svetelny zdroj energetickej triedy D- 0172640237

TECHNICKE UDAJE
Trieda ochrany: i

Stupeni ochrany: IP54
Prevadzkova teplota: -10°C az +40°C
Skladovacia teplota: -10°C az +40°C
Typ HL 900 A
Typ batérie vymenitelnd Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Nabijaci vstup Konektor USB typ C
Vstup na nabijanie 5V/TA
Doba nabijania cca3h
Rozmery 19,5x3,7x3,9cm
Hmotnost 0,25 kg

Tento produkt je vhodny na osvetlenie interiérov a exteriérov.

OVLADACIE PRVKY

[l Vypinaé

1 Indikator stavu batérie a nabijania
[ Nabijacia zasuvka s krytom
1 Spona

[E vyklapaci drziak (130°)

@ Magnet

SMD ploché svetlo

[ COB svetlo

[ Bodové

[I1 USB nabijaci kabel typu C




Navod na obsluhu m

UVEDENIE DO PREVADZKY

Opakovanym stlacenim spinaca (1) sa intenzita svetla prepne zo bodového na COB 100 % na 50 % na SDM 100 % na 50 % na 10 %
a potom na,vypnuté”.

Normalne prepinanie prebieha po jednotlivych stuprioch. Ak podrzite prepinac (1) dlhsie ako priblizne 2 sekundy,

automaticky sa prepnete na stupen SMD ploché svetlo 100 %. Nezélezi na tom, v ktorom prepinacom stupni sa prave nachadzate.
Cim niz3ia je nastavend svetelna vykonnost, tym dlhsia je doba svietenia.

Ak je poloha spina¢a nezmenena dlhsie ako 5 sekind, opdtovnym stlacenim sa vzdy prepne do stavu,,vypnuté”.

Na spodnej ¢asti drziaka sa nachddza magnet (6), pomocou ktorého je mozné produkt pripevnit na magnetické povrchy.

INDIKATOR STAVU AKUMULATORA A NABIJANIA
Indikator stavu batérie a nabijania (2) sa automaticky zobrazi po zapnuti.
Ak svietia vietky 4 LED di6dy, batéria je Uplne nabita.

NABIJANIE AKUMULATORA

. Aby bola zaru¢ena optimalna funkcia, odpord¢ame pri prvom pouziti batériu Uplne vybit a znovu Uplne nabit.
. Nabijaci konektor (3) sa nachadza pod uzaverom na boku produktu.

. Na zéklade indikatora stavu batérie a nabijania (2) je mozné zistit stav nabitia batérie (pozri popis vyssie).

. Ak batériu dIhsi ¢as nepouzivate, nabijajte ju priblizne kazdé 3 mesiace, aby ste zaistili jej dlha Zivotnost.

. Produkt je mozné pouzivat pocas nabijania. Funkcia zavisi od verzie.

. Po nabiti nezabudnite nabijaci konektor (3) opat uzavriet uzaverom.

U h WN =

VYMENA AKUMULATORA
OPEN  CLOSE

OBSAH BALENIA
Svietidlo, USB nabijaci kdbel typu C/C

C € VYHLASENIE 0 ZHODE EU
Vyhldsenie o zhode je ulozené u vyrobcu.

LIKVIDACIA ODPADU
Elektrické spotrebice likvidujte sposobom Setrnym k Zivotnému prostrediu!
Elektrické spotrebice nepatria do domového odpadu!
=V sUlade s eurépskou smernicou 2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni sa pouzité elektrické
spotrebice musia zbierat oddelene a recyklovat spdsobom Setrnym k Zivotnému prostrediu.
Informacie o tom, ako zlikvidovat stary spotrebic, ziskate na miestnom trade.

Batérie a nabijatelné batérie nie si domovym odpadom!

Ako spotrebitel ste zo zdkona povinni vrétit vietky batérie a akumulatory na zberné miesto vo vasej obci / okrese alebo v
maloobchodnych predajniach, aby sa dali zlikvidovat environmentélne vhodnym spésobom, v opa¢nom pripade existuju
potencialne rizika pre zivotné prostredie a [udské zdravie.

Dalsie informécie najdete v sekcii Servis/otazky na nadej domovskej stranke www.brennenstuhl.com




@ Navodila za uporabo
Akumulatorska rocna svetilka LED
HL900 A

Pozor: Pred uporabo izdelka natan¢no preberite ta navodila za uporabo.
Vedno uporabljajte najnovejso razlicico. Najdete jih na nasem spletnem mestu.

VARNOSTNA NAVODILA
Upostevajte sploSna varnostna navodila, prilozena izdelku, ki jih najdete tudi na spletni strani service.brennenstuhl.com

Izdelek ni IP54 (zasciten pred prahom in brizganjem vode)

- med polnjenjem

- med uporabo USB izhoda

Svetlobni vir ni zamenljiv; ¢e preneha delovati, je treba celotno svetilo odstraniti.

Svetilke vsebujejo svetlobni vir energetske ucinkovitosti razreda D- 0172640237

TEHNICNI PODATKI
Zascitni razred: 1]

Stopnja zascite: IP54
Delovna temperatura: od -10°C do +40°C
Skladis¢na temperatura: od-10°C do +40°C
Tip HL 900 A
Tip baterije zamenljiva Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Vhod za polnjenje Konektor USB tip C
Vhod za polnjenje 5V/1A
Cas polnjenja priblizno 3 ure
Dimenzije 19,5%x3,7x3,9cm
Teza 0,25 kg

Ta izdelek je primeren za notranjo in zunanjo razsvetljavo.

UPRAVLJALNI DELI
[}l Stikalo za vklop/izklop
1 Indikator stanja baterije in polnjenja

[l Vti¢nica za polnjenje s pokrovckom I
73 Sponka M—

[ 1zklopljiv nosilec (130°)
@ Magnet

SMD povrsinska svetloba
[E1 COB svetloba

[ Spot

[I1 USB-polnilni kabel tipa C




Navodila za uporabo B]

ZAGON

Z veckratnim pritiskom na stikalo (1) se svetilnost preklopi s to¢ke na COB 100 % na 50 % na SDM 100 % na 50 % na 10 %

in nato na ,izklopljeno”

Nadaljnje preklapljanje poteka stopnja za stopnjo. Ce stikalo (1) pridrzite dlje kot priblizno 2 sekundi, se samodejno preklopi
na stopnjo SMD povr3inske svetlobe 100 %. Ne glede na to, na kateri stopnji preklapljanja se trenutno nahajate.

Manjsa je nastavljena svetilnost, daljsa je svetilna doba.

Ce je stikalo ve¢ kot 5 sekund v nespremenjenem polozaju, ponovno pritiskanje vedno vodi v stanje ,izklopljeno”,

Na spodnjem delu nosilca se nahaja magnet (6), s katerim se lahko izdelek pritrdi na magnetne povrsine.

PRIKAZ STANJA AKUMULATORJA IN POLNJENJA
Indikator stanja akumulatorja in polnjenja (2) se samodejno prikaZze ob vklopu.
Ce sveti vseh 4 LED-diode, je akumulator popolnoma napolnjen.

POLNJENJE AKUMULATORJA

1. Da bi zagotovili optimalno delovanje, priporo¢amo, da baterijo pri prvi uporabi enkrat popolnoma izpraznite in ponovno
popolnoma napolnite.

. Vti¢nica za polnjenje (3) se nahaja pod pokrovtkom na strani izdelka.

. Na podlagi indikatorja stanja baterije in polnjenja (2) lahko preberete stanje polnjenja baterije (glej opis zgoraj).

. Ceiizdelka dalj ¢asa ne uporabljate, baterijo napolnite priblizno vsake 3 mesece, da zagotovite dolgo Zivljenjsko dobo baterije.

. Izdelek lahko med polnjenjem uporabljate. Funkcija je odvisna od razlicice.

. Po polnjenju vti¢nico za polnjenje (3) nujno ponovno zaprite s pokrov¢kom.

b WN

ZAMENJAVA AKUMULATORJA
OPEN  CLOSE

VSEBINA
Svetilka, USB-polnilni kabel tipa C/C

C € IZJAVA EU O SKLADNOSTI
Izjava o skladnosti je shranjena pri proizvajalcu.

ODSTRANJEVANJE ODPADKOV
Elektri¢ne naprave odstranite na okolju prijazen nacin!
Elektri¢nih naprav ne smete odlagati skupaj z gospodinjskimi odpadki!
s V skladu z Evropsko direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi je treba izrabljene elektri¢ne naprave
zbirati lo¢eno in jih reciklirati na okolju prijazen nacin.
Kako odstraniti star aparat, lahko izveste pri lokalnih oblasteh.

Baterije in polnilne baterije niso gospodinjski odpadki!

Kot potro3nik ste zakonsko dolZni vse baterije in akumulatorje predati na zbirno mesto v svoji obcini / okrozju ali v
trgovinah, tako da jih je mogoce odlagati na okolju prijazen nacin, sicer lahko pride do morebitnih tveganj za okolje in
zdravje ljudi.

Za dodatne informacije vam priporo¢amo razdelek Storitve/zahtevki na nasi domaci strani www.brennenstuhl.com




@ Naudojimo instrukcijos
Jkraunama LED rankineé lempa
HL900 A

Démesio: prie$ naudodami gaminj atidziai perskaitykite Sig naudojimo instrukcija.
Visada naudokite naujausig versija. Jas galite rasti masy svetainéje.

SAUGOS INSTRUKCIJOS
Laikykités prie gaminio pridéty bendryjy saugos instrukcijy, kurias taip pat rasite adresu service.brennenstuhl.com

Produktas néra IP54 (apsaugotas nuo dulkiy ir pursly)

- jkrovimo metu

- naudojant USB iséjimg

Sviesos 3altinis néra kei¢iamas; jei jis nustoja veikti, reikia ismesti visa dviestuva.

Sviestuvuose yra energijos vartojimo efektyvumo klasés D 3viesos 3altinis — 0172640237

TECHNINIAI DUOMENYS
Apsaugos klasé: 1]

Apsaugos tipas: IP54
Darbiné temperatdira: nuo -10°C iki +40°C
Sandéliavimo temperatdra: nuo -10°C iki +40°C
Tipas HL 900 A
Baterijos tipas kei¢iamas Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Jkrovimo jvesties jungtis USB tipo C
Jkrovimo jéjimas 5V/1A
Jkrovimo trukmé Apie 3 val.
Matmenys 19,5%x3,7x3,9cm
Svoris 0,25 kg

Sis produktas tinka ap3vietimui viduje ir lauke.

VALDYMO DALYS

[FN Jjungimo/isjungimo mygtukas
E1 Akumuliatoriaus ir jkrovimo basenos indikatorius
[l |krovimo lizdas su dangteliu
I3 Klipas

[ I3skleidziamas laikiklis (130°)
[ Magnetas

SMD ploks¢ias Sviesos Saltinis
[E1 COB 3viesa

[ Spot

[I1 USB jkrovimo kabelis C tipo




Naudojimo instrukcijos m

JJUNGIMAS

Keli kartus paspaudus jungiklj (1), Sviesos intensyvumas keic¢iamas is taskinio j COB 100 % j 50 % j SDM 100 % j 50 % | 10 %
ir tada j ,iSjungta”.

Tada jjungimas vyksta pakopomis. Jei mygtuka (1) laikysite nuspaustg ilgiau nei apie 2 sekundes, automatiskai pereisite

j SMD ploksc¢io Sviesos 100 % lygj. Nesvarbu, kokiame jjungimo lygyje esate.

Kuo mazesné nustatoma sviesos galia, tuo ilgesnis Sviesos veikimo laikas.

Jei jungiklio padétis ilgiau nei 5 sekundes nesikeicia, pakartotinai paspaudus jis visada perjungiamas j ,iSjungta” padét;.
Ant laikiklio apacios yra magnetas (6), kuriuo produkta galima pritvirtinti prie magnetiniy pavirsiy.

AKUMULIATORIAUS IR [KROVIMO BUSENS RODIKLIS
Akumuliatoriaus ir jkrovimo busenos indikatorius (2) automatiskai pasirodo jjungus jrengin;j.
Jei dega visi 4 Sviesos diodai, akumuliatorius yra visiskai jkrautas.

AKUMULIATORIAUS |KROVIMAS
1. Siekiant uztikrinti optimaly veikima, rekomenduojame pirma kartg naudojant baterijq visiskai iSkrauti ir vél visiskai jkrauti.
2. |krovimo lizdas (3) yra po uzdarymo dangteliu produkto Sone.
3. Baterijos ir jkrovimo bisenos indikatorius (2) rodo baterijos jkrovimo blseng (zr. aprasyma auksciau).
4. Jei produktas ilga laikg nenaudojamas, baterijg reikia jkrauti mazdaug kas 3 ménesius,
kad baty uztikrintas ilgas baterijos tarnavimo laikas.
. Produktg galima naudoti jkrovimo metu. Funkcija priklauso nuo versijos.
6. |krovus butinai uzdenkite jkrovimo lizda (3) dangteliu.

w

AKUMULIATORIAUS KEITIMAS
OPEN  CLOSE

PATEIKIMAS
Sviestuvas, USB jkrovimo laidas tipo C/C

C € ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
Atitikties deklaracija deponuojama pas gamintoja.

ATLIEKY SALINIMAS
ISmeskite elektros prietaisus aplinkai nekenksmingu badu!
Elektros prietaisy negalima iSmesti kartu su buitinémis atliekomis!
mmmm P29al Europos direktyva 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky naudoti elektros prietaisai turi bati
surenkami atskirai ir perdirbami aplinkai nekenksmingu badu.
Kaip atsikratyti seno prietaiso, galite suzinoti vietos valdZios institucijoje.

Baterijos ir jkraunamos baterijos néra buitinés atliekos!

Jus, kaip vartotojas, esate teisiskai jpareigotas atiduoti visas baterijas ir akumuliatorius j surinkimo punktg savo
savivaldybéje / rajone ar parduotuvése, kad juos baty galima utilizuoti ekologiskai, nes kitaip gali kilti pavojus aplinkai ir
zmoniy sveikatai.

Norédami gauti daugiau informacijos, rekomenduojame apsilankyti misy pagrindinio puslapio www.brennenstuhl.com skiltyje
+Paslaugos / klausimai”




@) Lietosanas instrukcija
Uzladejama LED rokas lampa
HL900 A

Uzmanibu: Pirms produkta lietosanas uzmanigi izlasiet lietoSanas instrukciju.
Vienmér izmantojiet jaunako versiju. Tas var atrast masu timekla vietné.

DROSIBAS INSTRUKCIJAS

Ladzu, ieverojiet izstradajumam pievienotos visparigos droSibas noradijumus, kas atrodami ari vietné
service.brennenstuhl.com

Produkts nav IP54 (putek|u un adensizturigs)

- uzlades laika

- USB izvades lietosanas laika

Gaismas avots nav nomainames; ja tas zaudé savu funkciju, ir jaizmet visa lampa.

Lukturi satur gaismas avotu ar energoefektivitates klasi D- 0172640237

TEHNISKIE DATI

Aizsardzibas klase:
Aizsardzibas veids:

Darba temperatura:
Uzglabasanas temperatira:

i

IP54

-10°C lidz +40°C
-10°C Ilidz +40°C

Tips HL 900 A

Akumulatora tips mainams Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Uzlades ieejas savienotajs USB tipa C

Uzlades ieeja 5V/TA

Uzlades ilgums apm.3h

Izmeri 19,5%x3,7x3,9cm

Svars 0,25 kg

Sis produkts ir piemérots apgaismosanai iek3telpas un ara apstaklos.

APKALPOSANAS DALAS

[l lesleégsanas/izslégsanas slédzis
2 Akumulatora un uzlades stavokla indikators
[El Ladésanas ligzda ar aizsargvacinu n
[ Klips I

[ 1zvelkamais stiprinajums (130°) el -,

@ Magnaéts |

SMD virsmas gaisma '
1 COB gaisma

[ Spot

[ USB uzlades kabelis C tips




Lietosanas instrukcija m

IEKSKISANA

Vairakkart nospiezot slédzi (1), gaismas intensitate mainas no Spot uz COB 100 % uz 50 % uz SDM 100 % uz 50 % uz 10 %
un tad uz,izslégts”

Péc tam notiek normala parslégsanas pa pakapém. Ja slédzi (1) turat nospiestu ilgak par apméram 2 sekundém,
automatiski tiek ieslégts SMD virsmas apgaismojums 100 % limeni. Neatkarigi no ta, kada parslégsanas pakapé atrodaties.
Jo mazaka ir iestatita gaismas jauda, jo ilgaks ir gaismas darbibas laiks.

Ja slédzis ir nemainiga stavokli ilgak par 5 sekundém, atkartota nospiesana vienmér izraisa ,izslégtu” stavokli.

Stiena apaksdala atrodas magnéts (6), ar kura palidzibu produktu var piestiprinat pie magnétiskam virsmam.

AKUMULATORA UN UZLADES STATUSA INDIKATORS
Akumulatora un uzlades stavokla indikators (2) paradas automatiski, iesleédzot ierici.
Javisas 4 LED diodes deg, akumulators ir pilniba uzladéts.

AKUMULATORA UZLADE
1. Lai nodrosinatu optimalu darbibu, ieteicams pirmo reizi izmantojot akumulatoru, to pilniba izladét un atkal pilniba uzladét.
2. Uzlades ligzda (3) atrodas zem aizsargvacina produkta sana.
3. Akumulatora un uzlades stavokla indikators (2) lauj nolasit akumulatora uzlades stavokli (skatit aprakstu augsa).
4. Ja produkts netiek lietots ilgaku laiku, akumulatoru uzladéjiet aptuveni reizi 3 ménes3os,
lai nodrosinatu akumulatora ilgu kalposanas laiku.
. Produktu var lietot uzlades laika. Funkcija atkariga no versijas.
6. Pec uzlades obligati atkal aizskraveéjiet uzlades ligzdu (3) ar aizsargvacinu.

w

AKUMULATORA MAINA
OPEN  CLOSE

PIEVIENOTAS KOMPLEKTACIJAS
Lampa, USB uzlades kabelis C/C tips

C € ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
Atbilstibas deklaracija ir deponéta pie razotaja.

ATKRITUMU IZNICINASANA
Izmetiet elektroierices videi draudziga veida!
Elektriskas ierices nedrikst izmest kopa ar sadzives atkritumiem!
mmmm S23skana ar Eiropas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem nolietotas elektroierices ir
jasavac atseviski un japarstrada videi draudziga veida.
Informaciju par to, ka atbrivoties no vecas ierices, varat iegit vietéja pasvaldiba.
Baterijas un uzladéjamas baterijas nav sadzives atkritumi!
Jums ka patérétajam ir juridiskas saistibas atgriezt visas baterijas un akumulatorus savaksanas vieta jisu pasvaldiba /

rajona vai mazumtirdzniecibas veikalos, lai tos varétu utilizet videi draudziga veida, pretéja gadijuma pastav potencials risks
videi un cilvéku veselibai.

Lai iegutu plasaku informaciju, iesakam izmantot masu majaslapas www.brennenstuhl.com sadalu Pakalpojums/jautajumi




@ Priru¢nik zarad
Baterijska LED rucna svjetiljka
HL900 A

Opasnost: Prije uporabe proizvoda pazljivo procitajte ove upute za uporabu.
Uvijek koristite najnoviju verziju. Mozete ih pronaci na nasoj web stranici.

SIGURNOSNE UPUTE
Obratite paznju na opce sigurnosne upute priloZzene uz proizvod, a koje se takoder mogu pronaci na service.brennstuhl.com

Proizvod nije IP54 (zastita od prasine i prskanja)

- tijekom punjenja

- tijekom upotrebe USB izlaza

Izvor svjetlosti se ne moze zamijeniti; ako prestane raditi, cijela svjetiljka se mora zbrinuti.

Svjetiljke sadrze izvor svjetlosti s razredom energetske ucinkovitosti D- 0172640237

TEHNICKI PODACI
Razred zastite: 1]

Tip zastite: IP54
Radna temperatura: -10°C do +40°C
Temperatura skladistenja: -10°C do +40°C
Tip HL 900 A
Tip zamjenjive baterije Li-ion 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Priklju¢ak za punjenje USB tip C
Ulaz za punjenje 5V/TA
Vrijeme punjenja Priblizno 3 sata
Dimenzije 19,5%x3,7x3,9cm
Tezina 0,25 kg

Ovaj proizvod pogodan je za unutarnju i vanjsku rasvjetu.

KONTROLE

[l Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje
1 Indikator stanja baterije i punjenja
[l Utika¢ za punjenje s poklopcem
1 Kopca

|5 Sklopiva konzola (130°)

[ Magnet

SMD povrsinska svjetiljka

[E1 COB svjetlo

[E1 Reflektor

[I1 USB kabel za punjenje tip C




Prirucnik za rad IIE]

PUSTANJE U RAD

Pritiskanjem prekidaca (1) vise puta mijenja se intenzitet svjetla u sljedeéim fazama: od spot do COB 100% do 50%,

zatim od SMD 100% do 50%, potom do 10%, a zatim na "isklju¢eno".

Normalno prebacivanje zatim se odvija korak po korak. Ako drzite prekidac (1) dulje od priblizno 2 sekunde,

automatski ¢ete preskociti na razinu 100% SMD povrsinskog svjetla, bez obzira na to na kojoj ste trenutno razini prebacivanja.
Sto je niza postavka intenziteta svjetla, to je dulje trajanje osvjetljenja.

Ako polozaj prekidaca ostane nepromijenjen duze od 5 sekundi, ponovnim pritiskom uvijek ¢e se prebaciti u isklju¢en polozaj.
Na dnu nosaca nalazi se magnet (6) koji se moze koristiti za pri¢vricivanje proizvoda na magnetske povrsine.

INDIKATOR STANJA BATERIJE | PUNJENJA
Indikator stanja baterije i punjenja (2) automatski se pojavljuje kada se svjetlo ukljuci.
Ako su sva 4 LED-a upaljena, baterija je potpuno napunjena.

PUNJENJE BATERIJE

1. Za osiguranje optimalnih performansi preporuc¢ujemo da bateriju potpuno ispraznite,

a zatim u potpunosti napunite prije prvog koristenja.

Priklju¢ak za punjenje (3) nalazi se ispod ¢epa na bo¢noj strani proizvoda.

Indikator stanja baterije i punjenja (2) prikazuje stanje punjenja baterije (vidi gore opis).

Ako se proizvod ne koristi dulje vrijeme, napunite bateriju otprilike svakih 3 mjeseca kako biste osigurali dug vijek trajanja baterije.
Proizvod se moze koristiti tijekom punjenja. Funkcionalnost ovisi o verziji.

Nakon punjenja, obavezno ponovno zatvorite priklju¢ak za punjenje (3) poklopcem.

ounpwN

ZAMJENA BATERIJE
OPEN  CLOSE

SADRZAJ ISPORUKE
Svjetlo, USB kabel za punjenje tip C/C

C € EU IZJAVA O SUKLADNOSTI
EU izjava o sukladnosti pohranjuje se kod proizvodaca.

RASPOLAGANJE

E Elektricne uredaje zbrinite na ekoloski prihvatljiv nacin!
Elektricni uredaji ne spadaju u ku¢ni otpad!

mmm Prema europskoj Direktivi 2012/19/EU o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi, iskoristena elektri¢cna oprema mora se
skupljati odvojeno i reciklirati na ekoloski prihvatljiv nacin.
O mogucénostima zbrinjavanja starog uredaja moZete se informirati u mjesnoj ili gradskoj upravi.

Baterije i punjive baterije nisu ku¢ni otpad!

Kao potrosac, zakonski ste obvezni predati sve baterije i akumulatore na sabirno mjesto u svojoj zajednici/okrugu ili
prodavacu kako bi se mogli zbrinuti na ekoloski prihvatljiv nacin, u suprotnom postoje moguci rizici za okolis i ljudsko
zdravlje.

Za daljnje informacije preporuc¢ujemo odjeljak Servis/ FAQ na nasoj pocetnoj stranici www.brennstuhl.com




@ Instructiuni de utilizare
Lampa de mana cu LED reincarcabila
HL 900 A

Atentie: Va rugam sa cititi cu atentie aceste instructiuni de utilizare inainte de a utiliza produsul.
Utilizati intotdeauna cea mai recenta versiune. Le puteti gdsi pe site-ul nostru web.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Va rugam sa respectati instructiunile generale de siguranta anexate produsului, care pot fi gasite si la
service.brennenstuhl.com

Produsul nu este IP54 (protejat impotriva prafului si stropilor de apa)

- in timpul procesului de incarcare

- in timpul utilizarii iesirii USB

Sursa de lumina nu poate fi inlocuitd; dacd aceasta isi pierde functionalitatea, intregul corp de iluminat trebuie eliminat.

Lampile contin o sursa de lumina din clasa de eficientd energetica D- 0172640237

DATE TEHNICE

Clasa de protectie: 11

Tip de protectie: IP54

Temperatura de functionare: -10°C pana la +40°C

Temperaturd de depozitare: -10°C pana la +40°C
Tip HL 900 A
Tip baterie inlocuibila Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Conector intrare incarcare USB tip C
Intrare de incarcare 5V/TA
Duratd de incdrcare aprox. 3 ore
Dimensiuni 19,5x3,7x3,9cm
Greutate 0,25 kg

Acest produs este potrivit pentru iluminatul interior si exterior.

COMENZI
[l Comutator pornit/oprit
F1 Indicator de stare a bateriei si de incarcare

[El Mufa de incarcare cu capac de protectie
A Clip o I-

[E Suport rabatabil (130°)

[ Magnet

Lumina SMD

[l Lumina COB

[ Spot

[T Cablu de inc&rcare USB tip C




Instructiuni de utilizare Em

PUNA iN FUNCTIUNE

Prin apasarea repetata a comutatorului (1), intensitatea luminii se comuta de la spot la COB 100% la 50% la SDM 100% la 50% la 10%
siapoi la,oprit”

Comutarea normala se face apoi treapta cu treaptd. Dacd comutatorul (1) este tinut apasat mai mult de aproximativ 2 secunde,

se trece automat la nivelul SMD lumina de suprafata 100%. Indiferent de nivelul de comutare in care va aflati in momentul respectiv.
Cu cat intensitatea luminii este mai mica, cu atat durata de iluminare este mai lunga.

Daca o pozitie a comutatorului rdmane neschimbata mai mult de 5 secunde,

apdsarea repetata a comutatorului duce intotdeauna la starea ,oprit”.

La baza bratului se afla un magnet (6) cu ajutorul caruia produsul poate fi fixat pe suprafete magnetice.

INDICATORUL STARII BATERIEI SI A INCARCARII
Indicatorul starii bateriei si al incarcarii (2) apare automat la pornire.
Daca toate cele 4 LED-uri sunt aprinse, bateria este complet incarcata.

INCARCAREA BATERIEI

1. Pentru a asigura o functionare optima, va recomandam sd descdrcati complet bateria la prima utilizare si sa o reincarcati complet.
2. Mufa de incércare (3) se afla sub capacul de inchidere din partea laterala a produsului.

3. Starea de incércare a bateriei poate fi citita pe indicatorul de stare a bateriei si de incarcare (2) (vezi descrierea de mai sus).

4. Tn cazul in care nu utilizati produsul pentru o perioada mai lunga de timp,

incarcati bateria aproximativ o datd la 3 luni pentru a asigura o duratd de viata indelungata a bateriei.

Produsul poate fi utilizat in timpul incarcarii. Functia depinde de versiune.

6. Dupa incarcare, inchideti neaparat mufa de incarcare (3) cu capacul de inchidere.

b

iINLOCUIREA BATERIEI
OPEN  CLOSE

CONTINUTUL LIVRARII
Lampd, cablu de incarcare USB tip C/C

C € DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
Declaratia UE de conformitate este depusa la producator.

DISPOZITIE
Aruncati aparatele electrice intr-un mod ecologic!
Aparatele electrice nu au ce cauta in deseurile menajere!
s [N conformitate cu Directiva europeand 2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice,
aparatele electrice uzate trebuie colectate separat si reciclate intr-un mod ecologic.
Puteti afla cum sa va eliminati aparatul uzat de la autoritatea locala.

Bateriile si bateriile reincarcabile nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere!

In calitate de consumator, sunteti obligat prin lege sa va debarasati de toate bateriile si bateriile reincarcabile la un punct
de colectare din municipiul/vecinatatea dumneavoastra sau la un comerciant cu amanuntul, astfel incat acestea sa poata fi
eliminate intr-un mod ecologic, in caz contrar existand un risc potential pentru mediu si sdnatatea umana.

Pentru informatii suplimentare, va recomanddm sa vizitati sectiunea Service/FAQ-uri de pe pagina noastra de pornire la
www.brennenstuhl.com




@ WHcTpykuynm 3a ekcnnoatayus
AKymynaTtopHa LED namna 3a pbKa
HL 900 A

BHumaHume: Mons, npoyeTeTe BHUMATETHO Te3M MHCTPYKLMM 3a ynoTpeba, npean Aa n3nosnseaTe NpogyKTa.
BuHarn nsnonseariTe Ha-HoBaTa Bepcus. MoxeTe Aia r'vm HaMepWTe Ha HaluusA yebcaiT.

MHCTPYKLUWW 3A BE3ONACHOCT
Mons, cnasBaiiTe o6wWmTe MHCTPYKLMU 3a 6€30MacHOCT, NPUIoKEHU KbM NPOAYKTa, KOUTO MOXKeTe fla HamepuTe 1 Ha
appec service.brennenstuhl.com

MpogyKTbT He e IP54 (3awwuTeH OT Npax v NPbCKU BoAaA)
- N0 Bpeme Ha 3apexpaaHe
- 10 BpeMe Ha n3nonseaHe Ha USB n3xopa

M3TOYHMKBT Ha CBETNIHA He MOXe Aa ObAie 3aMeHeH; ako Toii NpecTaHe Aa GyHKLUMOHMPA, LANOTO OCBETUTENHO TANO TPAOBa Aa bbae
U3XBbPNEHO.

CBETUNBHULIMTE CbABPXKAT CBETIIMHEH U3TOUHUK C HEpruiiHa edeKTUBHOCT Knac D- 0172640237

TEXHUYECKU OAHHU
Knac Ha 3awuTa: M

CreneH Ha 3awuTa: IP54
PaboTHa Temnepartypa: -10°C go +40°C
TemnepaTypa Ha CbxpaHeHuUe: -10°C go +40°C
Tuin HL 900 A
Tun akymynatop 3ameHsem Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Bxop 3a 3apexgaHe KoHeKTop USB tnn C
Bxop 3a 3apekgaHe 5V/1A
Bpeme 3a 3apexgaHe okono 3 vaca
Pazmepu 19,5x3,7x3,9cm
Terno 0,25 Kr

To3u NpOAYKT e NOAXOAALL 33 OCBET/IEHME Ha 3aKPUTU U OTKPUTU NPOCTPaHCTBa.

YMNPABJIAEMU YACTHU

[l 6yToH 3a BK/IOUBAHE/M3KNIOUBAHE
A MingmnkaTop 3a CbCTOSIHMETO Ha akymMy/aTopa v 3apaga
[Ell 3apaaHo rHesno ¢ kanaue

2 Knunc

5 Crveaema ckoba (130°)

3 Marnut

SMD nnocko ocseTneHune

[ COB cBeTnmHa

X Cnor

[] USB kaben 3a 3apexpaaHe Tvn C




MHcTpyKumnn 3a ekcnnoartaums m

NYCKAHE B EKCMJIOATALUNA

Ypes MHOroKpaTHO HaTUCKaHe Ha NpeBK/louBaTena (1) MIHTEH3MBHOCTTa Ha CBETNIMHATa ce npeBktoyBa oT cnoT Ha COB 100% Ha 50% Ha
SDM 100% Ha 50% Ha 10% w cnepn ToBa Ha ,U3K/I0YEHO",

Cnep ToBa NPEBKIIOYBAHETO CE U3BbPLUBA CTHMKa MO CTbMKa. AKO 3aabpxuTe nNpeBkatousatens (1) 3a noseye oT 2 CeKyHAW,
aBTOMATUYHO Ce MpeMrHaBa KbM H1Bo SMD nnocko ocsetneHune 100%. He3aBMCMO OT TEKYLLOTO HMBO Ha NPeBKITIOYBaHe.

KonkoTo no-maska e HacTpoeHaTa CBETAMHHA MOLLHOCT, TONIKOBa NO-4bro € BPeMeTO Ha CBeeHe.

AKO No3uUyMATa Ha NPEeBKIII0YBaTENA OCTaHe HeNPOMEeHeHa 3a NoBeye OT 5 CeKyHAW, MOBTOPHO HaTUCKaHe BUHAr BOAM JO CbCTOAHME
M3KNIOYEHO".

B monHaTa YacT Ha ipbXKKaTa 1Ma MarHuT (6), C KOMTO NPOAYKTHT MOXe fja Ce 3aKpenu BbpPXy MarHUTHM NOBbPXHOCTY.

N3OBPAEHWUE HA CbCTOAHUETO HA AKYMYJIATOPA U 3BAPEXXOAHETO
MHAMKATOPBT 32 CbCTOAHMETO Ha akymynaTopa 1 3apaga (2) ce nosBsBa aBTOMATUYHO MPY BKIIIOYBaHE.
Ako 1 uetnpute LED nHavkatopa cBeTaT, GatepusTta € Hamb/HO 3apefeHa.

3APEXAAHE HA AKYMVYJIATOPA
1. 3a pa ce rapaHTMpa onTManHa paboTa, npenopbyBamMe Npu MbpeaTa ynoTpeba batepuaTa fa ce paspenmn HambHO M [ja ce 3apean OTHOBO.
2. 3apApHUAT KOHEKTOP (3) ce HammMpa NoA KanavkaTta OTCTPaHW Ha NPOAYKTa.
3. CbCTOAHMETO Ha 3apAfda Ha akymyniaTopa MoXe a Ce NPOoCieamn Ypes NHAMKaTopa 3a CbCTOAHMETO Ha
akymynartopa 1 3apsga (2) (Bux onucaHveTo no-rope).
4. Tpu npogbmKuUTeIHa HEN3MON3BAaEMOCT 3apexaiiTe akymynaTopa Nprban3nNTeSHO Ha BCEKM 3 MeceLla,
3a fla rapaHTMpaTe Ob/Tbr KMBOT Ha akymynaTopa.
5. TlpopyKTHT MOXe Aa Ce 13non3Ba no Bpeme Ha 3apexpaaHe. OyHKLMATa 3aBUCK OT BEpPCUATa.
6. Cnep 3apexaaHe 3ab/KUTENHO 3aTBOPETE 3apAaHMA KOHEKTOp (3) OTHOBO C Kanaykara.

3AMAHA HA AKYMVYJIATOPA
OPEN  CLOSE

KOMMNNEKTHOCT
Csetuno, USB kaben 3a 3apexpaaHe tn C/C

C € EC OEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE
EC peknapaumsTa 3a CbOTBETCTBUE Ce CbXPaHABa NPy NPOV3BOANTENA.

MN3XBDBPJNAHE HA OTNAADBLUMA
UsxBbpnamnTe eneKTpnyecknTe ypean no HaunH, KOMTO He BpeAn Ha OKoJ/HaTa cpepa!l
EnekTpuuyeckute ypepu He TpA6GBa fla ce U3XBbPNAT 3aefiHO C GUTOBUTE oTNagbLM!

mmmm D CbOTBETCTBUE C EBpOneiickaTta avpekTnea 2012/19/EC 0THOCHO OTNaAbLMTE OT €IEKTPUYECKO 1 IEKTPOHHO
obopyaBaHe, U3MNon3BaHNTe eNekTpUYecKn ypeam Tpadea Ja ce cbbupat pa3fenHo 1 Aa ce peuuknmpar no
eKkonorocbobpaseH HaurH. Kak fila U3XxBbpnumTe cTapusa cv ypep, MOXeTe fia HayuuTe OT MecTHUTE BNacTu.

BaTepuuTte u akymynatopHute 6atepuu He TpA6GBa Aa ce U3XBBPAAT 3aefHO € 6uTOBUTE OTNaABLLM!

KaTo notpebuTen cTe 3afb/iKeHM MO 3aKOH fa U3XBbPJIATE BCUUKM GaTepun 1 akyMynaTopu B MyHKT 3a CbOrpaHe Ha oTnagbLu
BbB BalliaTa 06LMHa/KBapTaN UK Npu Tbproeey Ha ApebHo, 3a f4a MoraT Aa 6baaT U3XBbPIEHWN MO €KONIOroCbObPa3eH HaumH,
TbiA KaToO B NPOTMBEH CJyYaii CbLieCTBYBa NOTEHLMANEH PUCK 3@ OKOJTHATa CPeAa 1 YOBELIKOTO 3ApaBe.

3a ponbnHUTENHa MHbOPMaLMA NpenopbyBame pasgena Cepsur3/BbNpoCcH Ha HallaTa HayaslHa CTpaHuua www.brennenstuhl.com




(@ Betjeningsvejledning
Genopladelig LED-handlampe
HL900 A

OBS: Laes venligst denne brugsanvisning omhyggeligt, for du tager produktet i brug.
Brug altid den nyeste version. Du kan finde dem pa vores hjemmeside.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
Folg de generelle sikkerhedsanvisninger, der felger med produktet, og som ogsa kan findes pa service.brennenstuhl.com

Produktet er ikke IP54 (stav- og sprejtevandsbeskyttet)

- under opladning

- under brug af USB-udgangen

Lyskilden kan ikke udskiftes. Hvis den mister sin funktion, skal hele lampen bortskaffes.

Lygterne indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse D- 0172640237

TEKNISKE DATA
Beskyttelsesklasse: i

Beskyttelsesklasse: IP54
Driftstemperatur: -10°C til +40°C
Opbevaringstemperatur: -10°C til +40°C
Type HL 900 A
Udskifteligt batteri Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Opladningsindgang Stik USB type C
Opladningsindgang 5V/TA
Opladningstid ca. 3 timer
Mal 19,5x3,7x3,9cm
Veegt 0,25 kg

Dette produkt er egnet til belysning indenders og udendgrs.

BETJENINGSDELE

[l Teend/sluk-knap

[ Batteri- og opladningsstatusindikator
[l Opladningsstik med daeksel
2 Klips

|5 Udklappelig bajle (130°)

@ Magnet

SMD-fladelys

[1 COB-lys

[ Spot

[I1 USB-opladerkabel type C




Betjeningsvejledning m

IDRIFTTAGNING

Ved at trykke flere gange pa kontakten (1) skiftes lysstyrken fra spot til COB 100% til 50% til SDM 100% til 50% til 10% og
derefter til "slukket".

Den normale omskiftning sker derefter trin for trin. Hvis man holder kontakten (1) nede i mere end ca. 2 sekunder,
springer man automatisk til SMD-fladelys 100%-trinnet. Uanset hvilket omskiftningstrin man befinder sig i.

Jo mindre lysstyrke der er indstillet, jo laengere er lysvarigheden.

Hvis en kontaktposition er ueendret i mere end 5 sekunder, farer et nyt tryk altid til "slukket" tilstand.

| bunden af bgjlen er der en magnet (6), som kan bruges til at fastgere produktet pd magnetiske overflader.

AKKU- OG OPLADNINGSSTATUSINDIKATOR
Batteri- og opladningsstatusindikatoren (2) vises automatisk, nar produktet teendes.
Hvis alle 4 LED'er lyser, er batteriet fuldt opladet.

OPLADNING AF BATTERIET

1. For at sikre optimal funktion anbefaler vi, at batteriet aflades fuldstaendigt og oplades igen ved forste brug.

. Opladningsstikket (3) findes under lukkekappen pa siden af produktet.

. Batteriets opladningstilstand kan aflaeses pa batteri- og opladningsindikatoren (2) (se beskrivelsen ovenfor).

. Ved leengerevarende ikke-brug skal batteriet oplades ca. hver 3. mdned for at sikre en lang levetid for batteriet.
. Produktet kan bruges under opladning. Funktionen afhaenger af versionen.

. Efter opladning skal opladningsstikket (3) altid lukkes med lukkekappen.

b WN

UDSKIFTNING AF BATTERIET
OPEN  CLOSE

LEVERINGSOMFANG
Lampe, USB-opladerkabel type C/C

CE EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
EU-overensstemmelseserklzaeringen er deponeret hos producenten.

BORTSKAFFELSE

ﬁ Bortskaf elektriske apparater pa en miljovenlig made!
Elektriske apparater hgrer ikke hjemme i husholdningsaffaldet!

mmm | henhold til det europaeiske direktiv 2012/19/EU om affald af elektrisk og elektronisk udstyr skal brugte elektriske apparater
indsamles separat og genbruges pa en miljgvenlig made.
Du kan finde ud af, hvordan du bortskaffer dit brugte apparat hos dine lokale myndigheder.

Batterier og genopladelige batterier ma ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet!

Som forbruger er du lovmaessigt forpligtet til at aflevere alle batterier og genopladelige batterier pa et indsamlingssted
i din kommune/dit nabolag eller hos en forhandler, sa de kan bortskaffes pa en miljgvenlig made, da der ellers er en
potentiel risiko for miljget og menneskers sundhed.

For yderligere information anbefaler vi, at du besgger afsnittet Service/FAQs pa vores hjemmeside pa www.brennenstuhl.com




@ Bruksanvisning
Oppladbar LED-handlampe
HL900 A

OBS: Vennligst les denne bruksanvisningen ngye for du tar produktet i bruk.
Bruk alltid den nyeste versjonen. Du finner dem pa nettstedet vart.

SIKKERHETSINSTRUKSJONER
Folg de generelle sikkerhetsanvisningene som fglger med produktet, og som du ogsa finner pa service.brennenstuhl.com

Produktet er ikke IP54 (stav- og sprutvannbeskyttet)

- under lading

- under bruk av USB-utgangen

Lyskilden kan ikke byttes ut. Hvis den slutter & fungere, ma hele lampen kastes.

Lysene inneholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse D- 0172640237

TEKNISKE DATA
Beskyttelsesklasse: i

Beskyttelsesklasse: IP54
Driftstemperatur: -10°C til +40°C
Lagringstemperatur: -10°C til +40°C
Type HL 900 A
Utskiftbar batteritype Li-lon 18650/ 3,7 V/2.500 mAh
Ladeinngang Kontakt USB type C
Ladeinngang 5V/1A
Ladetid ca. 3 timer
Mal 19,5x3,7x3,9cm
Vekt 0,25 kg

Dette produktet er egnet for belysning innenders og utenders.

BETJENINGSDELER

[l Av/pé-bryter

[ Batteri- og ladestatusindikator
[l Ladekontakt med deksel
2 Klips

[H Utklappbar bagyle (130°)
@ Magnet
SMD-flatebelysning

[1 COB-lys

[E1 Spot

[0 USB-ladekabel type C




Bruksanvisning [[m

IGANGSETTING

Ved a trykke flere ganger pa bryteren (1) skiftes lysstyrken fra spot til COB 100 % til 50 % til SDM 100 % til 50 % til 10 %
og deretter til <av».

Normal omskifting skjer da trinn for trinn. Hvis du holder bryteren (1) inne i mer enn ca. 2 sekunder,

hopper du automatisk til SMD-flatebelysning 100 %-trinnet. Uansett hvilket omskiftingstrinn du befinner deg i.

Jo mindre lysstyrke som er innstilt, desto lenger er lysvarigheten.

Hvis bryterposisjonen forblir uendret i mer enn 5 sekunder, vil et nytt trykk alltid fere til «av»-tilstand.

Pa fotdelen av baylen er det en magnet (6) som kan brukes til & feste produktet pd magnetiske overflater.

AKKU- OG LADESTATUSINDIKATOR
Batteri- og ladestatusindikatoren (2) vises automatisk nar du slar pa produktet.
Hvis alle 4 LED-ene lyser, er batteriet fulladet.

LADING AV BATTERIET

. For a sikre optimal funksjon anbefaler vi at du temmer batteriet helt og lader det opp igjen fer forste gangs bruk.
. Ladekontakten (3) befinner seg under lukkekappen pa siden av produktet.

. Batteri- og ladestatusindikatoren (2) viser batteriets ladestatus (se beskrivelse ovenfor).

. Ved lengre tids ubruk bgr batteriet lades omtrent hver tredje méaned for a sikre lang levetid.

. Produktet kan brukes mens det lades. Funksjonen avhenger av versjonen.

. Etter lading ma ladekontakten (3) lukkes med lokket igjen.

U h WN =

UTSKIFTING AV BATTERIET
OPEN  CLOSE

LEVERINGSOMFANG
Lys, USB-ladekabel type C/C

CE EU-SAMSVARSERKLARING
EU-samsvarserklaeringen er deponert hos produsenten.

KASSERING

ﬁ Kasser elektriske apparater pa en miljevennlig mate!
Elektriske apparater hgrer ikke hjemme i husholdningsavfallet!

mmmm | henhold til EU-direktiv 2012/19/EU om avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr skal brukte elektriske apparater samles inn
separat og gjenvinnes pa en miljgvennlig mate.
Du kan finne ut hvordan du skal kaste det brukte apparatet ditt hos de lokale myndighetene.

Batterier og oppladbare batterier ma ikke kastes sammen med husholdningsavfallet!

Som forbruker er du lovpalagt a levere alle batterier og oppladbare batterier til et innsamlingssted i din kommune/nabolag
eller til en forhandler, slik at de kan avhendes pa en miljgvennlig mate, ellers er det en potensiell risiko for miljeet og
menneskers helse.

For ytterligere informasjon anbefaler vi Service/FAQs pa var hjemmeside www.brennenstuhl.com




@ IncTpykuis 3 ekcnnyarauii
AKyMynAaTOpHa cBiTnoAioAaHa py4YyHa namna
HL 900 A

YBara: bygb nacka, yBaKHO npountanTe Lo iHCTPYKLi0 nepes BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
3aBXXAU BUKOPUCTOBYITE OCTaHHIO BEPCito. Bu MoxeTe 3HalTu iX Ha Hallomy Beb-caiATi.

IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU BE3NEKU

Byab nacka, foTpuMyiiTeChb 3aranbHUX iHCTPYKLN 3 TEXHiIKM 6e3neKu, 1o foAalnTbca Ao BUPo6y, AKi TaKoXK MoXKHa
3HaNTM Ha caurTi service.brennenstuhl.com

MpogyKT He Bignogigae ctaHaapTy IP54 (3axucT Big nuny Ta 6pr30K)
- Mg Yac 3apAapKaHHA
- nig yac BukopuctaHHa USB-suxogy

[>epeno cBiTna He NianArae 3amiHi; AKLO BOHO BUXOAWTb 3 JIagy, HEOOXiAHO YyTUIi3yBaTu BECb CBITUNTbHYK.

CBiTUIBHUKIM MiCTATb IXepeso CBiTNa Knacy eHeproedektusHocTi D- 0172640237

TEXHIYHI AAHI

Knac 3axucty:

CTyniHb 3axucTy:

Po6oua Temnepatypa:
Temnepatypa 36epiraHHs:

1]

IP54

Bia -10°C no +40°C
Bia -10°C no +40°C

Tun HL 900 A

Tun akymynatopa 3miHHWUIA Li-lon 18650/ 3,7 B/2.500 mA-roa
Bxig ana 3apsapku Pos'em USB tuny C

Bxig ana 3apsagku 5B/TA

Yac 3apagkaHHa npuoén. 3 roguHn

Po3mipu 19,5x3,7x3,9cm

Bara 0,25 Kr

Lleii BMpi6 Npu3HaYeHnin ana oCBIiTNEHHA NPUMILLEHb Ta BiAKPUTUX TePUTOPINA.

ENEMEHTW YOPABNIHHA
[ Bumumkau

Pl lngukaTtop 3apAgy akyMynsaTopa Ta 3apagHOro NpucTporo

[El Pos'em ans 3apsAaKmM 3 KPULLKOIO
1 Kninca

[H BigkuaHwit KpoHwTeiiH (130°)
2 MarHir

Mnocke cgitno SMD

[&1 Ceitno COB

[E] Toukose

[l USB-kabenb ana sapagxaHHa Tuny C |




IHCTPYKUiA 3 ekcnyaTauii m

BBEAEHHA B EKCNJNIYATALIIO

MNpwu 6aratopazoBoMy HaTUCKaHHI NepemmKkaya (1) iIHTeHCMBHICTb CBiTNa 3MiHIOETbCA Big Toukosoro o COB 100% po 50% fo
SDM 100% a0 50% ao 10% i NoTiM 10 «<BUMKHEHO».

lNoTim BigOyBaeTbCA 3BMYANHE NEPEMIUKAHHA NMOKPOKOBO. AKLLO yTpMyBaTh nepemmkad (1) JoBLe HiXK NPUBIN3HO 2 CeKyHAN,
ABTOMaTUYHO NepeMUKAETbCA Ha piBeHb SMD nnockoro csitna 100%. HesanexHo Big Toro,

Ha AKOMY PiBHi MepeMuKaHHs BU 3apa3 nepebyBaETe.

YriM MeHLLie BCTaHOBJIEHA CBIT/I0BA MOTYKHICTb, TVM JOBLUE TPMBAE Yac CBITIHHA.

AKLO NONOXeHHA NepemrKaya 3anmaeTbCa He3MiHHMM AoBLe 5 CeKyHS,

NOBTOPHE HAaTUCKaHHA 3aBXAW NPU3BOANUTb O BUMKHEHHS.

Y HUPKHIA YaCTUHI Jy»KKW 3HaX0AUTbCA MarHiT (6), 3a 4OMOMOrO AKOr0 BUPiO MOMHa 3aKPiNUTW Ha MarHiTHUX NOBEPXHAX.

IHONKATOP CTAHY AKYMYNIATOPA TA 3APAAXEHHA
IHAuKaTOp 3apAgy akymynaTopa Ta 3apAgpkaHHA (2) 3'ABNAETHCA aBTOMATUYHO NPY BBIMKHEHHI.
AKLWoO CBITATbCA BCi 4 CBITNOAIOAN, aKyMYNATOP NOBHICTIO 3apAaXKEHW .

3APAAXAHHA AKYMYJIATOPA

1. [na 3ab6e3neyeHHsA oNnTUManbHOI POBOTU MY PEeKOMEHAYEMO Nepes NepLUNM BUKOPUCTaHHAM NOBHICTIO PO3pAANTM
aKyMynAaTop i 3HOBY MOBHICTIO 3apAAUTN NOTO.

. Po3'em ana 3apagxaHHaA (3) 3HaxoAWTLCA Nif KPULLKOI 3 BOKOBOT CTOPOHU BMPOGY.

3. 3a gonomoroto iHgnKaTopa 3apAagy akymynaTopa Ta piBHA 3apAagy (2) MoxHa nepeBipuTy piBeHb 3apagy akyMmynAaTopa

(ame. onnc Buue).

4. MNpu TprBaNoOMy HEBUKOPUCTaHHI 3apaarKanTe akyMynaTop Npuban3HO KOXHI 3 micaLi,
o6 3abe3neynTy TPMBANUN TEPMIH NOFO CNyX6Wu.

. Bupi6 moxHa BUKOpMCTOBYBaTK Nif Yac 3apaaxaHHa. OyHKLiA 3anexunTb Big BepCil.

6. MMicna 3apagkaHHA 060B'A3KOBO 3aKpuiATe 3apARHNIA PO3'EM (3) KpULLKOLO.

N

(9]

3AMIHA AKYMVYJIATOPA
OPEN CLOSE

KOMMNNEKTALIA
CeiTnnbHUK, USB-kabenb ana 3apagxaHHa Tuny C/C

C € AEKJNAPALIA BIANOBIAHOCTI €C
[Heknapadis BignosigHocTi EC 36epiraeTbca y BUPOOHMKa.

YTUNI3ALUIA
YTunisyiite enektponpunagu ekonoriyHo 6esneyHum cnoco6om!
EnekTponpunaau He MOXHa BUKUAATU pa3om 3 nobyToBumu Bigxogamm!

mmm BignosigHo go €eponeiicbkoi Aupektneu 2012/19/€C npo Bigxo4n eNeKTPUUYHOIO Ta eNEeKTPOHHOro 06agHaHHS,
BMKOPUCTaHI eneKTponpuiaamn NoBUHHI 36MpaTUCa OKPeMO i NepepobnaTnca eKosnoriyHo 6e3neyHrM Cnocobom.
lMpo Te, AK yTUNi3yBaTu BifNpaLboBaHWi NpuUnag, MOXHa Li3HaTUCA Y MiCLLeBUX OpraHax Bnagu.

BaTapeiiku Ta akymynATopu He MOXKHa BMKuAaTy pa3om 3 no6ytosumu Bigxopaamm!

AK cnoxmBay, BU IOPMANYHO 3060B'A3aHi yTuIi3yBaTh BCi HaTapeiikv Ta akyMynAaTopu B MyHKTi 360py y Ballomy
MyHiumnaniteTi/paioHi abo B po3apibHOMy MarasuHi, Wwob ix MoxHa 6yno yTunisyBaTty ekonoriyHo 6e3nevHnm cnocobom,
iHaKLLe iCHYE NOTEeHLiNHWI PU3KK AN1A AOBKINNA Ta 340PO0B'A Nogei.

[insA oTpyMaHHsA foaaTKoBOI iHbopmaLii Mn pekomeHayemo po3ain FAQ Ha Halwii fomaluHin ctopiHui www.brennenstuhl.com
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Hugo Brennenstuhl GmbH & Co. KG
Seestr. 1-3 - D-72074 Tiibingen

H. Brennenstuhl S.A.S.
4 rue de Bruxelles - F-67170 Bernolsheim

lectra technik ag
Blegistrasse 13 - CH-6340 Baar

Brennenstuhl UK Ltd.
No 1 Royal Exchange - London EC3V 3DG, UK

www.brennenstuhl.com
service.brennenstuhl.com
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